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Dnes v čísle:

Městské policii se letos podařilo doplnit stavy strážníků

Hosté druhého ročníku Kopřivnického pressování byli před týdnem historička Eva Doležalová, chartista Tomáš Hradílek, novinář 
Karel Sedláček nebo publicista Lukáš Jelínek.         .                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Změny provozu veřejného osvět-
lení, které byly provedeny letos na začátku května, přinesly 
úspory. Lampy se od května do konce září rozsvěcovaly podle 
východu slunce, čímž došlo nejen ke snížení energetické ná-
ročnosti, ale i dopadu na životní prostředí. 

Doba svícení se zkrátila přibližně o 100 minut denně, neboť 
na začátku května došlo k nastavení režimu tzv. astrohodin, 
což znamená, že veřejné osvětlení se zapíná 30 minut po západu 
slunce, tedy v průběhu takzvaného občanského soumraku, kdy 
je šero, ale není ještě tma, a vypíná 30 minut před východem 
slunce, tedy v době takzvaného občanského rozbřesku.  

„Tato změna přinesla nejen snížení spotřeby elektrické ener-
gie, díky čemuž město ušetří, ale přispěla i ke snížení emisí 
CO2, které vznikají při výrobě elektřiny z fosilních paliv. 
Úspory ve spotřebě elektřiny představují 20,087 MWh a ve fi-
nančních  nákladech na elektřinu je to 26 771 Kč bez DPH,“ 
uvedl Roman Beneš, energetik města.  

Zatímco v roce 2018 od května do září město pro veřejné 
osvětlení spotřebovalo 499,575 MWh, za což zaplatilo 
913 369 Kč bez DPH, letos to bylo za stejné období 479,488 
MWh za cenu 886 598 Kč bez DPH. Výroba elektřiny vypro-
dukovala 584,5 tuny skleníkového plynu CO2 a letos 561 tun.  

„Dalším důsledkem je snížení nákladů na provoz veřejného 
osvětlení z rozpočtu města, a to jak v nákladech na elektřinu, 
tak v údržbě, kdy došlo k prodloužení životnosti světelných 
zdrojů ve svítidlech veřejného osvětlení,“ poznamenal energetik 
města. 

Protože se organizační energeticky úsporné opatření na ve-
řejném osvětlení osvědčilo, i v příštím roce se v něm bude po-
kračovat.                                        (Pokračování na straně 2) 

Změna veřejného osvětlení 
v letním období přinesla úspory

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ještě do 
konce letošního roku obsadí kopřiv-
nická městská policie všech třiadvacet 
služebních míst. Daří se tak naplňovat 
jednu z radnicí ohlášených priorit, kte-
rou je personální stabilizace a doplnění 

chybějících strážníků. 
Ještě vloni touto dobou se městská 

policie potýkala s vážným nedostat-
kem lidí. Personální podstav navíc 
ještě zhoršovala rozsáhlá marodka. 
„Měli jsme 18 strážníků a pět z nich 

bylo na dlouhodobé nemocenské. Ta-
kový výpadek se pochopitelně projevil 
i v omezení hlídkové služby, mnohé 
akce se nám dařilo zajistit jen díky vel-
kému množství přesčasů,“ vzpomíná 
Jan Müller, velitel Městské policie Ko-

přivnice. Situaci navíc komplikovala 
skutečnost, že za celý rok 2018 se přes 
opakované hledání městu nepodařilo 
přijmout ani jediného strážníka. 

„Teď už je situace jiná. Od konce 
loňského roku se nám podařilo přij-

mout šest nových lidí a naplnit stavy, 
přestože docházelo i k odchodům jed-
notlivých strážníků,“ říká místostarosta 
Adam Hanus, pověřený řízením měst-
ské policie. 

(Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – 
Zájemci o Kopřivnické pre-
ssování před týdnem zaplnili 
velký sál kulturního domu. Set-
kání se zajímavými osobnostmi 
nejen žurnalistiky nad celo-
společenskými tématy letos na-
bídlo už svůj druhý ročník a uká-
zalo se být zdařilým restartem 
série diskuzních fór Myšlenky 
TGM a současnost, na které ne-
jen ideově navazuje. 

Přestože organizátoři z míst-
ního Klubu Masarykova demo-
kratického hnutí oznámili pouze 
tři hosty, nakonec diskuzní panel 

nabídl podstatně širší spektrum 
názorů. K avizovanému moderá-
torovi ČT a vysokoškolskému 
pedagogovi Václavu Moravcovi, 
někdejšímu nejen rozhlasovému 
reportéru a novináři Karlu Sed-
láčkovi a chartistovi a porevo-
lučnímu politikovi Tomáši Hra-
dílkovi přibyli ještě historička 
Eva Doležalová z Historického 
ústavu Akademie věd a publicista 
Lukáš Jelínek. Jejich diskuzi 
stejně jako vloni moderoval ko-
mentátor Českého rozhlasu 6 
Radko Kubičko. 

(Pokračování na straně 2) 

Druhé Pressování připomnělo rok ’89Na jednání byly představeny návrhy na zklidnění dopravy
K o p ř i v n i c e  (hod) – V pondělí 

14. října se na radnici projednávala do-
pravní situace v okolí Základní školy 
Emila Zátopka a Mateřské školy Pionýr-
ská, řešilo se území ohraničené ulicemi 
Sportovní, Pionýrskou, Školní a Pod 
Bílou horou. Na veřejné projednání k ná-
vrhům přišly téměř tři desítky občanů.  

Starosta města Miroslav Kopečný 
v úvodu řekl, že město reaguje na pod-
něty veřejnosti k dopravní obsluze a od-
stavování vozidel v dané lokalitě. „V ná-
vaznosti na řešené území se připravuje 
rekonstrukce parku na ulici Pionýrské, 
která byla zohledněna v předkládaných 
návrzích. Dnes vám budou představena 

možná řešení eliminující nejvýznamnější 
dopravní závady v dotčeném území,“ 
poznamenal starosta.  

Po něm přítomní zhlédli šestiminu-
tové video mapující stávající situaci, 
které vedoucí oddělení rozvoje území 
Milan Šmíd doplňoval o podrobnější 
technické informace. Město Kopřivnice 
přizvalo ke spolupráci nad technickým 
řešením Petra Macejku ze společnosti 
UDIMO, který pro město zpracovává 
Plán udržitelné městské mobility a Kon-
cepci statické dopravy. „Dopravní inže-
nýr Petr Macejka zpracoval nutné ana-
lýzy a průzkumy tak, aby mohl navrh- 
nout odpovídající varianty řešení,“ řekl 

Milan Šmíd. 
Následovalo představení devíti zva-

žovaných variant dopravních úprav. 
Zpracovatel Petr Macejka seznámil ve-
řejnost s jednotlivými variantami, které 
by vedly k výslednému návrhu řešení. 
Základním principem předkládaného ře-
šení je oddělení dopravy rezidentů a náv-
štěvníků sportovní haly Základní školy 
Emila Zátopka. Principem návrhu je zří-
zení samostatného sjezdu pro parkoviště 
haly házené a fyzické uzavření ulice 
Sportovní pro automobilovou dopravu 
z ulice Pod Bílou horou. Propojení pro 
pěší a cyklisty s ulicí Sportovní zůstane 
zachováno.     (Pokračování na straně 2) 

František Beleš 

uvedl v kině film 

Budiž světlo
K o p ř i v n i c e  (dam) – 

Oceňovaný slovenský film 
Budiž světlo uvedl minulý tý-
den na půdě kopřivnického 
Filmového klubu herec Fran-
tišek Beleš.  

Mladý slovenský herec, 
pro kterého šlo o vůbec první 
zkušenost před filmovou ka-
merou, si ve snímku zahrál 
Adama, dospívajícího syna 
hlavního hrdiny, který se na 
slovenském venkově nedobro-
volně zaplétá s organizovanou 
skupinkou militantních nacio-
nalistů. 

(Pokračování na str. 4) 

L u b i n a  (hod) – Jako bezpro-
blémovou a dobrou sezonu hodnotí 
poskytování služeb na větřkovické 
vodní nádrži Český rybářský svaz, 
z. s., územní svaz pro Severní 
Moravu a Slezsko, který ji má v pro-
nájmu. 

Ještě před sezonou vybudoval 
majitel vodní nádrže společnost Tatra 
Trucks za přispění dotace z Morav-
skoslezského kraje nové sociální za-
řízení a bufet. „Vše se stihlo dokončit 
včas a se začátkem letních prázdnin 
jsme mohli zahájit provoz. Celá se-
zona byla klidná i díky vybranému 
podnájemci Rudolfu Hlucháňovi, 
který provozoval bufet,“ uvedl Ra-
dek Harabiš, předseda místní orga-
nizace ČRS Frenštát pod Radhoš-
těm. 

Letošní provoz byl oficiálně 
ukončen v sobotu 12. října společnou 
brigádou za účasti nejen členů místní 
organizace rybářů, ale i zástupců 
vodáckého klubu a provozovatele 
bufetu. „Provedli jsme hlavně gene-
rální úklid, zazimování objektů si 
zrealizuje sám majitel Tatra Trucks,“ 
poznamenal Radek Harabiš s tím, že 
pan Hlucháň si už podal žádost na 
provozování bufetu na další dva 
roky. „Chce jej provozovat v po-
dobném rozsahu jako letos, a protože 
jsme s ním byli spokojeni, určitě mu 
za rybářský svaz vyhovíme. Příští 
sezona by tak v závislosti na počasí 
mohla začít koncem května či začát-
kem června,“ dodal předseda místní 
organizace ČRS Frenštát pod Rad-
hoštěm. 

Mladý slovenský herec František Beleš po uvedení snímku Budiž světlo diskutoval 
s jeho diváky v místním Filmovém klubu.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rybáři byli s letošní sezonou na 
větřkovické přehradě spokojeni
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Jednatel Brose prezentoval manažerům dobrou praxi a vize firmy na další roky
K o p ř i v n i c  e  (dam) – Aktu-

ální výzvy vycházející z digitalizace, 
průmysl 4.0 a podobná témata byly 
obsahem setkání manažerů, které 
hostil jednatel společnosti Brose 
Niclas Pfüller minulou středu v kop-
řivnickém závodě společnosti. Mana-
žeři sdružení mimo jiné v České 
manažerské asociaci vyslechli pre-
zentaci hostitele Niclase Pfüllera na-
zvanou Vize a strategie 2025: Vzdě-
lání, technologie a služby jako 
konkurenční výhoda. Na ni navázal 
brainstorming na dané téma a také 
prohlídka závodu Brose, která měla 

strategie firmy představit přímo 
v praxi. 

„Změny nejsou pouze v techno-
logické oblasti, ale aktuálně probíhá 
i revoluce v oblasti řízení, takzvaná 
Management 2.0. Niclas Pfüller je 
představitelem nových metod leaders-
hipu, nových trendů v managementu 
a jsme rádi, že se s námi podělil o to, 
jak to vidí. Uvítali jsme jeho pozvání 
do společnosti, abychom v reálu viděli 
digitalizovanou firmu a jak to všechno 
funguje“ nechal se slyšet Ivo Gajdoš, 
viceprezident a výkonný ředitel České 
manažerské asociace. Tato asociace 

letos na jaře vyhlásila v soutěži Ma-
nažer roku právě Niclase Pfüllera nej-
lepším zahraničním manažerem roku 
2018. Úspěch šéfa Brose CZ v této 
soutěži s šestadvacetiletou tradicí byl 
také prvním impulsem pro setkání 
manažerů sdružených v regionálním 
klubu České manažerské asociace 
právě v Kopřivnici. 

„V naší zemi bývá problém, že se 
neustále snažíme vymýšlet vymyšlené 
a málo se vzájemně inspirujeme 
a nasloucháme si. My se snažíme ma-
nažery přesvědčit, že právě sdílení 
dobré praxe je ta nejlepší cesta rozvoje 

a vzdělávání,“ doplnil místopředseda 
Regionálního klubu České manažer-
ské asociace Petr Kazík s tím, že právě 
předávání zkušeností formou tré-
ninků, ale i na podobných akcích, jaká 
proběhla v Brose, je hlavním poslá-
ním asociace. 

Podle slov Niclase Pfüllera šlo na 
kopřivnickém setkání především 
o předávání dobré praxe hostujícím 
manažerům. „Ukazoval jsem předev-
ším to, jak funguji já jako lídr, to, co 
tady ve společnosti děláme, jak 
fungujeme, čeho chceme dosáhnout 
do roku 2025 a jak chceme zajistit, 

abychom byli úspěšnou společností 
i za deset let. Mluvili jsme o tom, co 
jsem zde se svým týmem zaváděl 
a jaké nástroje používám jako mana-
žer. V Brose se snažíme uplatňovat 
takové strategie a vize, abychom za-
jistili, že jak naši zaměstnanci, tak 
mateřská společnost budou spokojeni. 
Snažíme se dělat správné kroky 
k tomu, abychom byli atraktivním za-
městnavatelem a zároveň zavádíme 
nové technologie a služby, abychom 
byli úspěšnou společností a rostli 
v každém směru,“ nechal se slyšet 
Niclas Pfüller. 

Tatra pozastavila projekty pro Turecko

Na veřejné projednání návrhů na zklidnění dopravy na ulicích Sportovní, Pionýrské, Školní 
a Pod Bílou horou přišly tři desítky občanů.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Druhé Pressování...
(Dokončení ze strany 1) 
Vzhledem k tomu, že Pressování za-

hajovalo měsíc, během kterého si Ko-
přivnice intenzivně připomíná 30. výročí 
sametové revoluce, tato dějinná událost 
stejně jako její význam a dopady na sou-
časné dění byly hlavním tématem dis-
kuze. Nejdříve všichni hosté vzpomínali, 
co v době listopadových událostí dělali. 
Zatímco Karel Sedláček byl v den první 
masové demonstrace na Václavském ná-
městí přímo na balkonu Melantrichu, od-
kud zněly promluvy hlavních tváří re-
voluce, Tomáš Hradílek s dalšími kolegy 
z disentu intenzivně pracoval na 
ustavování Občanského fóra a vyjedná-
vání s tehdejší mocí, zbylí diskutéři teh-
dejší události sledovali jako studenti vy-
sokých škol či gymnázií v Praze, ale 
i v malých městech, a jejich zkušenosti 
s průběhem revoluce se tak zásadním 
způsobem lišily. I přes rozdílné pohledy 
se ale diskutující shodli v tom, že přes 
některé chyby ocenili onu příznačnou 
„sametovost” změny režimu.

Hřbitovy budou pod 
větším dohledem

K o p ř i v n i c e  (hod) – Hřbitovy v Kop-
řivnici, Mniší, Vlčovicích i ve Štramberku bu-
dou v nastávajícím období pod zvýšeným do-
hledem strážníků městské policie. Důvodem 
je blížící se svátek zesnulých, který připadá 
na středu 2. listopadu.  

Dohled je žádoucí i proto, že vzpomenout 
na své blízké jezdí lidé, kteří řídí málo a často 
zapomenou uzamknout své vozidlo, v němž 
mají cenné věci. Zvýšený pohyb na hřbitovech 
využívají někteří nepoctiví lidé k drobným 
krádežím, a to nejen věcí z neuzamčených vo-
zidel, ale i z hrobů. Proto v tomto období bu-
dou nejen hřbitovy, ale i parkoviště v jejich 
bezprostřední blízkosti kontrolovány. „I když 
strážníci kontrolují hřbitovy celoročně, v toto 
období se počty kontrol zvyšují,“ uvedl Jan 
Müller, velitel Městské policie Kopřivnice.  

Zatímco běžně se hřbitovy zamykají kolem 
20. hodiny, v době před svátkem zesnulých 
jsou hřbitovy otevřeny déle, a to až do 22. ho-
diny, neboť někteří lidé jezdí na hřbitovy až 
po setmění. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Auto-
mobilka Tatra v reakci na pozastavení 
vývozních licencí na vojenský mate-
riál do Turecka stopla přípravu dal-
ších projektů pro tureckou armádu. 
„Čekáme stejně jako jiní čeští vý-
vozci vojenského materiálu na tento 
trh, jaký bude další vývoj situace. Je 
třeba zdůraznit, že v případě Tatry 
jako automobilky specializované na 
těžká terénní vozidla se jedná o vývoz 
podvozků, které jsou kategorizovány 
jako vojenský materiál, ale nikoliv 
o vývoz zbraňových systémů,“ na-
stínil pozici společnosti Tatra Trucks 
její mluvčí Andrej Čírtek. 

Český stát omezením vývozu do 
Turecka reagoval na invazi tureckých 
vojsk do oblastí na severu občanskou 
válkou zmítané Sýrie. 

Vzhledem k velké teritoriální 
i oborové diverzifikaci zakázek není 
případný výpadek dodávek do Tu-

recka pro kopřivnickou automobilku 
zásadní. Letos Tatra pro druhou nej-
větší armádu NATO realizovala jen 
jediný projekt. „Na základě licence 
udělené českým ministerstvem prů-
myslu a obchodu byly do Turecka 
dodány podvozky 8×8, na které 
turecká společnost instalovala ná-
stavbu těžkého vyprošťovacího vo-
zidla pro tureckou armádu,“ specifi-
koval Čírtek tento obchodní případ. 
Podle jeho slov ovšem Tatra Trucks 
vnímala v Turecku potenciál pro další 
rozvoj a mohla usilovat o dodávky 
podvozků pro logistická vozidla, ta-
hače návěsů či nosiče speciálních ná-
staveb.  

Zatímco samotné automobilky se 
pozastavení vývozních licencí dotkne 
jen okrajově, zbrojovka Tatra De-
fence Vehicle, sídlící v jejím areálu, 
toto vládní rozhodnutí nepocítí 
vůbec. 

Na jednání byly představeny návrhy na zklidnění...
(Dokončení ze strany 1) 
Návrh byl doprovázen opatřeními 

ke zlepšení bezpečnosti a plynulosti 
obousměrného provozu na ulici Pio-
nýrské před mateřskou školou a slepé 
sekce ulice Pod Bílou horou. Tato 
opatření spočívají v doplnění vodo-
rovného dopravního značení umož-
ňujícího jak odstavování vozidel, tak 
i jejich vyhnutí na nově vymezených 
úsecích, a to při zachování stávajících 
obousměrných provozů. Celý kon-
cept řešení byl doprovázen návrhem 
na zvýšení počtu parkovacích a od-
stavných stání na ulici Školní pro-
střednictvím realizace nových kol-
mých stání. Nebudou-li tato opatření 
dostačující pro zlepšení provozu 
v dotčené lokalitě, navrhuje zpraco-
vatel stavebně upravit vjezd do ulice 
Sportovní z ulice Záhumenní.  

V diskuzi se lidé vyjadřovali k ná-
vrhům, přičemž někteří by upředno-

stnili výstavbu parkoviště na ulici 
Školní. Jak upozornil Milan Šmíd, 
v místě vedou inženýrské sítě 
a hlavní vodovodní řad, což si vyžádá 
další finance na jejich přeložení. Pří-
tomným vadilo, že na parkovišti pod 
sportovní halou parkuje víc malých 
nákladních vozů a dodávek. Dozvě-
děli se, že město má v plánu vybu-
dovat záchytné parkoviště pro tato 
vozidla.  

Většině přítomných se předsta-
vený návrh líbil a podali k němu také 
pár podnětů, kterými se město bude 
dál zabývat. Například ověřit mož-
nost odstavování vozidel na chodníku 
v jednosměrné části ulice Sportovní 
a zamezit parkování vozidel v nebez-
pečných úsecích, například v křižo-
vatkách. Vedoucí odboru rozvoje 
území poznamenal, že do půl roku 
by mohly být realizovány návrhy ře-
šení, které lze provést vodorovným 

dopravním značením, ostatní pak 
v horizontu dvou až tří let. 

Na závěr Richard Petr, pracovník 
odboru rozvoje města, který má na 
starosti dopravu, podal krátkou in-
formaci o právě zpracovávaném do-
kumentu zabývajícím se udržitelnou 
dopravou, ve kterém budou zo-
hledněny předkládané návrhy. „V li-
stopadu proběhne veřejné projednání 
Plánu udržitelné městské mobility 
a Koncepce statické dopravy, kde bu-
dou mimo jiné představeny návrhy 
možných řešení k eliminaci či zmír-
nění negativních vlivů z automobi-
lové dopravy, a to včetně parkování 
a odstavování vozidel,“ dodal Ri-
chard Petr.  

Aktuální informace k připravo-
vanému strategickému dokumentu 
najdou lidé na webu: mobilita-kop-
rivnice.cz, přes který mohou také po-
dávat své podněty. 

Profesionálové sdružení v České manažerské asociaci minulý týden ve společnosti Brose diskutovali 
o výzvách digitalizace průmyslu a nových trendech v managementu.     FOTO: D. MACHÁČEK

Změna veřejného osvětlení...
(Dokončení ze strany 1) 
„Úspory jsou dobré, ale protože máme veřejné 

osvětlení hodně staré a je ve špatném stavu, a to nejen 
lampy, ale i rozvody, je třeba do něj investovat. Chtěli 
bychom postupně měnit staré lampy za nová LED 
svítidla, která přinesou další úspory. Nové osvětlení 
by se dalo také dálkově ovládat z jednoho místa. Letos, 
když jsme připravovali změnu, ji pracovník Slumeka 
musel provést v cca 30-40 rozvaděčích po celém městě, 
což dělal dva dny,“ konstatoval místostarosta Stanislav 
Šimíček, garant životního prostředí, s tím, že město 
chce jít vstříc novým moderním věcem. 

I proto radnice chystá další úsporná opatření na 
veřejném osvětlení. „Jedno z nich je úzce spjato s re-
vitalizací centra města Kopřivnice, kdy má být centrum 
dle projektové dokumentace osazeno moderními, 
úspornými LED svítidly s řídicím systémem veřejného 
osvětlení. Tím dojde opět ke snížení spotřeby elektřiny, 
nákladů na údržbu, ke snížení emisí CO2, navíc ke 
snížení světelného smogu produkovaného městem zej-
ména díky optice nových svítidel. Nový řídicí systém 
umožní řídit úsporně veřejné osvětlení nejen v centru, 
ale  i v celém městě, v případě, že bude postupně pře-
budováno na LED svítidla,“ přiblížil další možnosti 
Roman Beneš. 

V místních částech bylo 
vítáno 13 nových občánků

K o p ř i v n i c e  (hod) – V místních čás-
tech nové občánky Kopřivnice vítal starosta 
Miroslav Kopečný. Slavnostní obřady pro-
běhly v neděli 20. října dopoledne. První 
z nich se uskutečnil v Základní škole v Lu-
bině, kde se vítaly čtyři holčičky a tři chlapci, 
v Kulturním domě ve Vlčovicích jedna hol-
čička a tři chlapci. Při posledním obřadu 
v Kulturním domě v Mniší byli přivítáni dva 
chlapci. Průběh ceremoniálů je stejný, starosta 
města Miroslav Kopečný nejen přednesl 
krátký proslov, ale poblahopřál rodičům a pře-
dal drobné dárky. S krátkým kulturním pro-
gramem vystoupili žáci tamních škol. 

Poslední vítání občánků v Kopřivnici je 
naplánováno na sobotu 23. listopadu. Zá-
jemci, kteří se chtějí tohoto obřadu zúčastnit, 
se mohou obracet na referentku vnějších 
vztahů Ilonu Mazalovou, která má tuto 
agendu na starosti, a to telefonicky na čísle 
556 879 436, nebo elektronicky na 
ilona.mazalova@koprivnice.cz nejpozději do 
14. listopadu. 
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P e t ř v a l d  (hod) – Tři mladí 
hasiči z Kopřivnice se v sobotu 28. 
září zúčastnili III. ročníku Malého 
železného hasiče, který se konal 
v Petřvaldě. Na start se v šesti ka-
tegoriích postavilo celkem 86 ma-
lých i větších závodníků. Z Kopřiv-
nice to byli Pavel Polášek, Tadeáš 
Michálek a Tereza Moskvová. Nej-
lépe se umístil teprve šestiletý 
Tadeáš Michálek, který ve své ka-
tegorii, v níž startovalo 14 malých 
hasičů, vybojoval stříbro. Pavel Po-
lášek skončil na 14. místě a Tereza 
Moskvová byla sedmá.  

„Vzhledem k tomu, že to byl 
jejich první závod TFA, považu-
jeme umístnění za velký úspěch,“ 
okomentovala výkony svých svě-
řenců Markéta Michálková, ve-
doucí mladých hasičů SDH Ko-
přivnice.

Nejmladší hasiči 
startovali na TFA

Pietní akce připomene 
vznik republiky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice si 
připomene Den vzniku samostatného Če-
skoslovenska. Tradiční vzpomínkové setkání 
k výročí vzniku republiky se uskuteční 
v pondělí 28. října v 17 hodin u pomníku 
Tomáše Garrigua Masaryka. Kytice k pom-
níku prvního československého prezidenta 
položí zástupci města Kopřivnice společně 
se členy Masarykova demokratického hnutí 
a Vojenského sdružení rehabilitovaných. 
Krátký proslov přednese starosta města Mi-
roslav Kopečný. Slavnostní atmosféru pon-
dělního podvečera podtrhne vystoupení Pě-
veckého sdružení Kopřivnice, v jehož podání 
zazní mimo jiné československá hymna. 

Kopřivnické městské policii se během letošního roku podařilo doplnit personální stav. Více 
strážníků umožnilo vysílat do ulic dvě hlídky zároveň. ILUSTRAČNÍ FOTO: D. MACHÁČEK

Václav Moravec: Zvykáme si, že lež se stává normou a pravda jde do pozadí
K o p ř i v n i c e  (dam) - 

Naposledy prý byl v Kopřivnici 
před sedmi či osmi lety, když 
v Tatře natáčel jeden z dílů 
Otázek Václava Moravce. Před 
týdnem pak přijal moderátor 
ČT pozvání pořadatelů Kopřiv-
nického pressování a při té pří-
ležitosti si našel čas i na rozho-
vor o současných médiích. 

Jak byste definoval roli 
médií v demokracii? 

Role médií v demokratické 
společnosti je klíčová. Protože 
zprostředkovávají dialog a dru-
há rovina je, že by měly přinášet 
relevantní informace. Svoboda 
médií je přímo úměrná svobodě 
té společnosti a dělbě moci. Ti 
politici, kteří nevnímají svo-
bodná média jako jeden z ko-
rektivů jejich rozhodování 
a útočí na ně, nechtějí svobod-
nou společnost. A myslím si, že 
to se s technologickým vývo-
jem nemění. 

Plní tuto svou roli média 
v České republice? 

Média mohou selhávat 
v tom, kdo je vlastní. Když se 
budeme bavit o svobodné de-
mokratické diskuzi, tak ta může 
být limitována tím, že média 
koupí miliardáři a ona se stávají 
jejich hlásnou troubou. Je-li 
žurnalistika slabá, protože na ni 
útočí politici, tak nemůže ve 
větší míře bojovat proti vlast-
níkům. Máme tady příklad, kdy 
český miliardář Daniel Křetín-
ský koupil média v České re-
publice a kupuje i podíl ve fran-
couzském Le Mondu. Všim- 
něme si, co ten jeho vstup do 
Le Mondu způsobil ve Francii 
a jak potichu u nás prochází 
i tou novinářskou obcí skupo-
vání zpravodajských médií 
miliardáři. Takže média mohou 
selhávat v tomto. Stávají se sou-
částí ekonomické moci, nebo 

v tom, že jsou příliš bulvární, 
protože chtějí mít co největší 
náklady, prodejnost a podobně. 
To je naše selhání jako médií 
a žurnalistů. 

Nemohou mít média a je-
jich užití naopak na demo-
kracii destruktivní vliv? 

Bezesporu. I proto jsem si 
vždycky velmi opatrně vybíral 
zaměstnavatele. Měl jsem to 
štěstí, že když se podívám do 
svého životopisu, tak i komer-
ční média, ve kterých jsem pů-
sobil, byla úspěšná a v tak velké 
míře „nedebilizovala“ a nepod-
ceňovala publikum. Pochopi-
telně, že když je jediným krité-
riem generování zisku, pak 
můžete tu demokracii i ničit, 
protože si pak lidé řeknou „ta 
média se zabývají jen bulvá-
rem“ a tam vzniká ta nedůvěra 
vůči žurnalistice a médiím. 

Jsou média v době, kdy 
ztrácejí svůj monopol a eko-
nomickou sílu, stále ještě svo-
bodná? 

S ústupem ziskovosti nebo 
ekonomické soběstačnosti řady 
médií opravdu může být jejich 
svoboda ohrožena. Proto pova-
žuji za velmi důležité, aby exi-
stovala média veřejné služby. 
My můžeme mluvit o tom, zda 
plní svou roli dostatečně. Jako 
jejich zaměstnanec je budu ne-
pochybně hájit. A je to asi naše 
chyba, že neumíme lidem vy-
světlit - vy každý měsíc platíte 
135 korun za Českou televizi 
a s rozhlasem necelých 200 ko-
run a politici se snaží kvůli 
svým politickým strategiím ta 
média zlikvidovat. Ale abyste 
dostali jeden sportovní kanál 
O2 Sport, nutí vás telekomuni-
kační operátor ho zaplatit v mi-
nimálním balíčku 300 korun. 
A to vám nevadí. Vedle toho 
máte 6 stanic rozhlasových a 6 

televizních, které vám poskytují 
veřejnou službu. Naším nejlep-
ším obhájcem bude to, až média 
veřejné služby zaniknou. Až 
tehdy si lidé uvědomí, o co 
všechno vlastně přišli za těch 
necelých 200 korun. A já si tu 
situaci nepřeji. A proto se vra-
cím k tomu, že ta média veřejné 
služby vedle těch komunitních 
a lokálních médií jsou důležitá 
pro vznik nějaké informační 
struktury, která nepodléhá jen 
komerčním tlakům. 

Přispěl internet ke svo-
bodě slova a jak vnímáte jeho 
vliv na kulturu komunikace? 

Kultura komunikace samo-
zřejmě do jisté míry pokulhává, 
protože technologie a digitální 
média demokratizovala medi-
ální prostor, ale na straně druhé 
povýšila jakýkoliv žvást na úro-
veň fundovaného článku, který 
se snaží ty informace ověřovat. 
Jako každá věc i tato technolo-
gie má svůj rub a líc a my ne-
pracujeme racionálně s tou její 
stinnou stránkou a měli bychom 
nad tím přemýšlet. Mě samo-
zřejmě taky naštve mnoho věcí, 
které si přečtu na sociální síti. 
Ale je to má odpovědnost 
a uměřenost, že podle hesla na 
hrubý pytel - hrubá záplata ne-
reaguji podobně agresivním 
způsobem. Obávám se, že so-
ciální sítě destruují veřejnou ko-
munikaci a stáváme se vulgár-
nějšími, protože máme pocit, že 
to slovo na sociálních sítích ve 
světě digitálních médií má 
mnohem menší váhu, než když 
to člověku řekneme do obličeje. 
A tam ten návrat do toho fyzic-
kého prostoru je podle mého 
důležitý, abychom víc korigo-
vali své jednání, které je na so-
ciálních sítích často lehkomy-
slné a lehkovážné. 

Vnímáte potřebu přede-

finování nastavených manti-
nelů v mediální komunikaci 
v souvislosti s fakenews, hate-
speech a podobně, nebo je 
možné proti těmto věcem bo-
jovat jinými prostředky? 

Ano, a zásadně. Myslím si, 
že je opravdu potřeba i nějaký 
legislativní zásah. Jak to, že 
nám nevadí u ČT a ČRo jejich 
současná míra regulace a ani po 
skandálech typu Cambridge 
analytica a po zjištěních, jak so-
ciální sítě zneužívají naše data, 
nebo při znalosti toho, jak je 
těžké dohledat někoho, kdo šíří 
e-maily plné lží nebo nenávisti, 
se tolik lidí tak silně brání ja-
kékoliv regulaci tohoto pro-
storu. Je absurdní, že lidé, kteří 
se nejvíce brání minimální míře 
regulace sociálních sítí, tak 
mluví o ohrožení svobody 

slova. A titíž lidé, když přijedou 
do Ruska nebo do Číny, tak 
o svobodě slova nemluví. Buď 
musíme lépe regulovat nová 
média nebo jsou přeregulovaná 
ta tradiční média. My musíme 
všechno ověřovat ze dvou 
zdrojů, musíme dávat všem 
stejný prostor, nesmíme použí-
vat vulgarismy a přitom svět in-
ternetu není schopen tuto od-
povědnost nést vzhledem ke své 
složitosti. Když se pak začne 
mluvit o nějaké minimální re-
gulaci, o což se třeba snaží Věra 
Jourová, tak je považována té-
měř za cenzorku internetu. Je 
třeba vnímat, že jakýkoliv žvást 
vypuštěný na internet nezna-
mená automaticky stejnou hod-
notu. Nesouhlasím s tezí, která 
se tu rozšířila, a totiž, že tak, 
jak mají lidé právo na pravdu, 

mají právo i na lež. Dříve byla 
lež považována za něco ne-
mravného. Kdežto my si 
zvykáme na to, že se lež stává 
normou a pravda je upozaďo-
vána. To si myslím, že je zá-
sadní problém naší doby. Tam 
je nějaká mírná regulace na 
místě. Totéž se týká i výchovy 
ve školách. Ti, kterým vyhovuje 
informační chaos, snahu o lepší 
mediální gramotnost začnou ná-
lepkovat jako indoktrinaci. Ale 
přece výuka nakládání s nej-
modernějšími technologiemi 
a rozlišení žvástu od relevantní 
informace, pravdy od omylu, 
nebo záměrné lži je zásadní. Ale 
lidé, kterým vyhovuje tento 
chaos a kteří z něj politicky těží, 
tak se tomu vysmívají a mys-
lím, že tomu bychom se měli 
postavit.

V prosinci proběhne opět 
projekt Senior bez nehod

K o p ř i v n i c e  (hod) – Do Kopřivnice již letos 
podruhé přijede projekt Senior bez nehod, který seniorům 
poradí, jak mají zvýšit svou bezpečnost v dopravě. Patrony 
a tváří projektu jsou herečka Jaroslava Obermaierová a zpě-
vák Jiří Štědroň. 

Tato edukativní přednáška, kdy se střídají divadelní 
scénky s odborným výkladem a videi, proběhla v Kopřivnici 
na začátku března. „Do kina přišlo víc než 140 seniorů, kteří 
si devadesátiminutový pořad pochvalovali. S organizátory 
projektu jsme se dohodli na jeho zopakování. I když cílovou 
skupinou projektu jsou lidé starší 65 let, přijít mohou i mladší. 
Vítáni budou nejen senioři, kteří pořad neviděli, ale i ti, kteří 
si informace chtějí připomenout znovu,“ uvedla Pavla Zrun-
ková, pracovnice sociálního odboru kopřivnické radnice.  

Hlavním cílem akce je snížení nehodovosti seniorů a roz-
šíření jejich povědomí o této problematice. „Účastníkům 
budou doporučena opatření, jež přispějí ke zvýšení jejich 
bezpečnosti na silnicích, připomenuta pravidla silničního 
provozu pro řidiče, cyklisty a chodce a mnoho dalšího,“ při-
blížila náplň edukativního pořadu Pavla Zrunková s tím, že 
akce Senior bez nehod proběhne v kině ve středu 4. prosince 
v 10 hodin. 

Městské policii se letos podařilo doplnit stavy strážníků
(Dokončení ze strany 1) 
Aktuálně kopřivnickou městskou 

policii tvoří 22 strážníků a třiadvacátý 
už úspěšně absolvoval přijímací po-
hovor a nastoupit by měl ještě v pro-
sinci. „To pro nás znamená, že bu-
deme mít k dispozici kompletní čtyři 
směny tvořené dvěma dvoučlennými 
hlídkami a jedním člověkem ve stálé 
službě na služebně a k tomu velitele, 
jeho zástupce a další kolegyni, kterou 
chceme využívat například pro pre-
ventivní programy ve školách nebo 
vykrývání výpadků v jednotlivých 
hlídkách v rámci nemocenských, do-
volených a podobně,“ řekl velitel 
strážníků Jan Müller. 

Personální stav městské policie 
se začal zlepšovat od jara, kdy ubylo 
dlouhodobě nemocných a postupně 
nastupovali noví kolegové, kteří se 
po úvodním školení zapojují do 
běžné činnosti. Díky tomu bylo 
možné od září znovu začít vysílat do 
terénu dvě dvoučlenné hlídky. „Jedna 
dvojice v autě zajišťuje hlídkovou 
činnost v rámci Lubiny, Mniší, Vl-
čovic a Štramberka a druhá, pěší je 
pak přímo v ulicích města, kde se za-
měřuje na vytipované problémy jako 
rušení nočního klidu, černé skládky, 
problémy v lokalitě Včelína, bezdo-
movce a podobně,“ uvedl místosta-
rosta Hanus s tím, že získání nových 

strážníků tak pomohlo realizovat je-
den z jeho cílů, a to zajistit, aby stráž-
níci byli v ulicích Kopřivnice víc vi-
dět. 

Nástup nových strážníků kopřiv-
nickou městskou policii také částečně 
omladil. Průměrný věk strážníků se 
totiž ještě vloni blížil padesátce. 
„Nyní máme jednoho kolegu, který 
teď dovrší jednadvaceti let, a kole-
gyni, které je dokonce 19. Jsme rádi, 
že přicházejí i mladí, protože práce 
strážníka může být i fyzicky náročná. 
Na druhou stranu výhodou starších 
kolegů ve službě je jejich velká zku-
šenost a místní znalost. Zkušenosti 
našich strážníků často při naší spo-

lupráci využívá i Policie České re-
publiky, která má ve službě mladší 
policisty,“ nechal se slyšet Jan 
Müller. 

Doplnění stavu strážníků je 
možná nejviditelnější změnou 
v městské policii, probíhají ale i další, 
například na obnově vybavení. Podle 
místostarosty Adama Hanuse aktu-
álně probíhá kompletní revize kame-
rového systému. „Některé kamery už 
jsou za svou životností a budeme je 
nahrazovat novými a modernějšími. 
Revidujeme také rozmístění kamer 
po městě tak, aby byla pokryta místa, 
která je potřeba monitorovat,“ uza-
vřel Hanus. 

Moderátor České televize a vysokoškolský pedagog Václav Moravec byl jedním z hostů Kop-
řivnického pressování na téma 30 let svobody.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Příznivce baletu potěší přenos z Moskvy
K o p ř i v n i c e  (dam) – Přímý přenos 

baletního představení z moskevského Vel-
kého divadla nabízí svým divákům Kino 
Kopřivnice. Představení romantického ba-
letu Raymonda se uskuteční v neděli 27. 
října od 15.45 hodin. 

Raymondu vytvořil legendární francouz-
ský choreograf Marius Petipa v závěru svého 
života v Rusku. Na představení spolu-
pracoval s hudebním skladatelem Alexan-
drem Glazunovem a dílo je klasickým vel-
kým baletem plným náročných duetů 
i početných sborových scén. 

Raymonda se hraje už víc než 120 let 
a za tu dobu se dočkala řady úprav původní 
choreografie. Pro inscenaci Velkého divadla 
jej upravil Jurij Grigorovič, který do titulní 
role obsadil primabalerínu Olgu Smirnovo-
vou a jejího vyvoleného rytíře Jeana de 

Brienne bude tančit Artěmij Beljakov.  
Příběh baletu jeho tvůrci zasadili, jak 

bylo v době jeho vzniku módní, do středo-
věku. Na hradě své tety hraběnky Sybil de 
Daurice žije mladá komtesa Raymonda 
a čeká na návrat svého snoubence 
z válečného tažení. Pohlednou dívku se 
ovšem rozhodl násilím získat saracénský 
bojovník Abderakhman, a nebýt pomoci Bílé 
paní, která podle staré pověsti chrání 
všechny příslušníky Raymondiny rodiny, by 
se mu to i podařilo. Nakonec se ale rytíř de 
Brienne vrátí právě včas, svého soka v sou-
boji zabije a svou snoubenku zachrání. Celý 
balet pak končí pompézní svatbou, na které 
se diváci dočkají i nejznámější scény celého 
kusu, sborového tance na počest maďar-
ského krále, po jehož bohu rytíř Jean de 
Brienne bojoval v křížové výpravě. 

František Beleš uvedl v kině film Budiž světlo
(Dokončení ze strany 1) 
„Já osobně s nimi zkušenost nemám, ale je 

skutečnost, že na Slovensku tyto polovojenské 
domobranecké skupiny fungují. Ľudová strana 
Naše Slovensko Mariana Kotleby má bohužel 
dost lidí přesvědčených o správnosti jejich 
ideologii i v mém věku. Existuje i sdružení, které 
se jmenuje Lidová mládež. Díval jsem se na fo-
tografie z jejich setkání a nedalo se ne-
povšimnout podobností s tím, co se dělo během 
prvního Slovenského státu. Dost mě to děsí,“ 
řekl během besedy s diváky František Beleš, 
který sám pochází z Malacek nedaleko hlavního 
města a studuje konzervatoř v liberální Brati-
slavě. 

Budiž světlo vypráví ovšem příběh z vesnic, 
kde má nacionalismus silné kořeny a v příběhu 
se může opřít nejen o mlčící většinu, ale i o skry-
tou podporu církve. Přestože příběh je čistou 
fabulací, jeho autor, režisér Marko Škop v sobě 
nezapřel dokumentaristu a vycházel z rozsáhlých 
rešerší. „Marko skutečně ví, že takoví lidé, jako 
se objevují ve filmu, na Slovensku jsou, ale na 

druhou stranu jich určitě není většina. Náš film 
měl důrazně upozornit na to, že takové problémy 
tady jsou, a možná může pomoci lidem, kteří je 
nevnímají, aby se nad tím zamysleli,“ nechal se 
slyšet Beleš, který se v Kopřivnici zastavil bě-
hem šňůry několika promítání v různých městech 
České republiky.  

Kopřivničtí diváci se během besedy zajímali 
nejen o současné dění na Slovensku, ale při-
rozeně také o podrobnosti ze vzniku filmu. 
Mladý herec tak mluvil o zvolených lokacích, 
natáčení vypjatých scén filmu, nebo o tom, jak 
dětští herci zvládali na plátně zobrazené tíživé 
situace. Dozvěděli se, že atmosféra natáčení a vý-
sledné vyznění snímku byly výrazně kontrastní. 

„Byli jsme nadšení z toho, že v něčem tako-
vém můžeme účinkovat, užili si spoustu zábavy 
a bylo to moc fajn. Po čase jsme si uvědomili, 
že při pauzách na oběd si nás pět, co jsme hráli 
filmovou rodinu, úplně přirozeně začalo sedat 
všichni spolu a přistihli jsme se, že jíme polévku 
jako opravdová rodina,“ prozradil František 
Beleš.  

Benefiční koncert souboru Porta Benefica v kostele sv. Bartoloměje pomohl v sobotu 19. října 
vybrat skautům peníze na rekonstrukci své budoucí základny.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Také hostování Divadla Kapsa minulou neděli poznamenala ne-
moc. Místo ohlášené Perníkové chaloupky se dětští diváci dočkali 
pohádky O Budulínkovi.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Motocykloví Vagamundos zavítají do Kopřivnice
K o p ř i v n i c e  (dam) – Fo-

tografie, filmové záběry a předev-
ším vyprávění z velké cesty 
Střední Amerikou nabídne ve 
středu 30. října program kopřiv-
nického kulturního domu. 

O svých zážitcích z tříměsíční 
cesty na motorkách v exotických 
zemích přijedou vyprávět herci Pa-
vel Liška a Jan Révai společně 
s kameramanem Hynkem Bernar-
dem. Tito tři Vandráci se na za-
čátku minulého roku vydali za 
Atlantik, aby absolvovali další ze 
svých dobrodružných cest. Tato 
trvala čtvrt roku, měřila přes 9 000 
kilometrů, začínala v Panamě a cíl 
měla v Mexiku. Na terénních 
motocyklech trojice projela 

džunglí Kostariky, vandrovala po 
velké Nikaragui, přes varování 
projeli Honduras, El Salvador plný 
vulkánů, nádhernou Guatemalu, 
maličké Belize a kus cesty urazili 
také po cílové zemi - Mexiku. 

Výprava na vlastních motor-
kách neměla konkrétní trasu. Tro-
jice dobrodruhů podle svých vlast-
ních slov na cestě nebloudila, ale 
ani se nenechala vést. Na svou 
pouť se vydali především, aby po-
znali místní kulturu, dotkli se his-
torie indiánských legend a zažili 
nečekané. Liška, Révai a Bernard 
nejsou badatelé, motorkáři, ani ce-
stovatelé, byť svou cestu ve fázi 
příprav konzultovali i s věhlasným 
etnografem Miloslavem Stinglem. 

Ty tři vandrování světem předev-
ším opravdu baví. Díky tomu, že 
na svou cestu vyrazili vybavení 
moderní filmařskou a fotografic-
kou technikou včetně dronu, po-
dařilo se jim cestu velmi kvalitně 
zdokumentovat a výsledkem byl 
osmidílný dokument Vandráci – 
Vagamundos, který odvysílala te-
levize Prima Cool. V živém cesto-
vatelsko-zábavném pořadu stej-
ného jména pak trojice přidává 
mnoho z toho, co se do televizního 
cestopisu nevešlo. Návštěvníci 
akce, která začíná v 19 hodin ve 
velkém sále kulturního domu, bu-
dou mít možnost trojici položit do-
taz z publika, anebo se v závěru 
zúčastnit autogramiády. 

V Olomouci vystavují restaurované gotické obrazy z Lubiny
O l o m o u c  (dam) – Od minulého 

týdne jsou v Arcidiecézním muzeu v Olo-
mouci k vidění čtyři pozdně gotické de-
skové obraz. Vzácné artefakty byly sou-
částí oltáře v dřevěném kostele sv. 
Ondřeje ve Větřkovicích (dnes kostel sv. 
Václava v Lubině). „V roce 1887 tento 
kostel zachvátil zničující požár, z nějž se 
podařilo zachránit několik artefaktů, které 
místní považovali za nejcennější. Tyto 
obrazy pak více než sto let ležely ukryty 
ve farním depozitáři a v roce 2014 byly 
zapůjčeny právě Arcidiecéznímu muzeu 
v Olomouci,“ uvedl Tomáš Sedoník, lu-
binský rodák a historik přitom skromně 
opomněl dodat, že to byl právě on, kdo 

odborníky z Olomouce na vzácná díla 
upozornil. Ti byli před prvním zhlédnutím 
obrazů skeptičtí a předpokládali, že půjde 
o napodobeninu z devatenáctého století. 
Nakonec se ale ukázalo, že sakristie kop-
řivnického kostela ukrývala opravdový 
poklad. 

Obrazy byly namalovány těsně po 
roce 1500 ve vratislavské dílně Jakoba 
Beinharta. Zajímavé jsou rovněž náměty 
čtyř středověkých obrazů, jeden zachy-
cuje Útěk do Egypta, druhý Pannu Marii 
bolestnou, třetí zobrazuje Dvanáctiletého 
Ježíše v chrámu a poslední Pannu Marii 
tkající Kristovo roucho, přičemž posledně 
jmenovaný námět se objevuje jen velmi 

zřídka a na celém světě údajně existuje 
jen několik málo podobných obrazů. 

V době svého znovuobjevení byla díla 
ve špatném stavu, byla poničena ohněm 
i někdejšími přemalbami. Náročné restau-
rování tak trvalo více než dva roky. Vý-
stava nazvaná Oltář z Lubiny tak v Olo-
mouci odhaluje nejen zmíněné obrazy, 
ale také proces jejich restaurování, které 
probíhalo v letech 2014-2016.  

Výstava o restaurování památky bude 
v Arcidiecézním muzeu k vidění až do 
12. ledna 2020. Následně budou pět sto-
letí staré obrazy zařazeny do trvalé ex-
pozice mapující dějiny církevního umění 
na Moravě. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zdravotní indispozice umělců 
způsobily, že původně nabitý minulý víkend v programu kop-
řivnického kulturního domu značně prořídl. 

Nejprve se kulturní veřejnost ve čtvrtek 17. října dozvěděla 
o zrušení sobotního koncertu Václava Neckáře. Zpěvákovo 
onemocnění ale zřejmě bude jen lehčího charakteru, protože 
jeho koncert s kapelou Bacily byl posunut jen o osm dní. Kon-
cert se tak uskuteční ve sváteční pondělí 28. října od 19 hodin. 
Vstupenky, které mají lidé zakoupeny, zůstávají v platnosti. 

V neděli 20. října večer mělo jeviště ve velkém sále kultur-
ního domu ožít divadlem, ale ani to se nakonec nestalo. Během 
dopoledne totiž kulturní dům na svých facebookových stránkách 
oznámil, že představení komedie Turecká kavárna se odkládá 
na náhradní termín. Důvodem této změny bylo náhlé onemoc-
nění herečky Nadi Konvalinkové, která v inscenaci hraje jednu 
z hlavních rolí. Termín náhradního představení zatím nebyl 
oznámen a diváci by se jej měli dozvědět začátkem listopadu. 
Vstupenky si mohou lidé ponechat a využít je v náhradním 
termínu, anebo je do konce října vrátit v místě zakoupení. 

Onemocnění umělců zamávala 
s víkendovým programem KDK
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o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz

Moje vzpomínka na Karla Gotta 
Před sedmi lety zavítal do Kopřivnice 

zpěvák Karel Gott. Nepřijel k nám zpívat, 
ale prezentovat jiný druh umění, malířství. 
V neděli 24. června 2012 lidé ve velkém 
počtu zaplnili prostory Technického mu-
zea Tatra, kde se konala vernisáž výstavy 
reprodukcí Gottových obrazů, a čekali na 
Mistra. Pan Gott hovořil o malování, které 
je pro něj velmi důležité. Není jen zálibou, 
koníčkem, ale i životní potřebou, se-
berealizací, touhou přenést myšlenky, 
nápady a pocity štětcem na plátno. 

Bylo nás tehdy opravdu mnoho, co 
jsme toužili dostat se do osobní blízkosti 
Karla Gotta a získat jeho autogram. Tísnili 
jsme se a mačkali na poměrně omezeném 
prostoru. Podpis byl cennou a trvalou 
upomínkou na setkání s legendárním zpě-
vákem a malířem. 

Pan Karel Gott nás navždy opustil po 
těžké nemoci ve věku 80 let. Odešel tiše, 
v kruhu svých nejbližších. Zůstanou vzpo-
mínky na vzácného člověka, uznávaného 

umělce, jenž písněmi rozdával radost ně-
kolika generacím vděčných posluchačů 
a fanoušků.                                          

Stanislav Hlas 
 

Ocenění žáků ZŠ Lubina 
Na jaře 2019 odjelo 17 žáků Základní 

školy Kopřivnice-Lubina na charitativně 
poznávací zájezd do Chorvatska k če-
ským krajanům. Vezli s sebou materiální 
pomoc v hodnotě 50 000 Kč, které získali 
z benefičních akcí. Cílem těchto akcí bylo 
získat finanční prostředky na nákup čes-
kých učebnic a pomůcek pro děti českých 
krajanů v Chorvatsku, které se zde učí 
češtinu v modulu C. Pomoc šla konkrétně 
do české vesnice Ivanovo Selo, Daruvar, 
Virovitica, Dežanovec a Hrubečné Pole. 
Zde jsou děti ve stejném věku jako ty 
naše.  

V rámci každoročního vyhlašování 
soutěže GRATIAS TIBI, pod záštitou 
Člověk v tísni a Jeden svět na školách, 
byly naše děti oceněny za podporu, roz-

šiřování a udržování výuky jazyka čes-
kého v zahraničí. 

Cenou pro ně byla návštěva České te-
levize v Praze, kde byl pro děti připraven 
zajímavý program - zúčastnily se natáčení 
pořadu Kouzelná škola s Michalem Ne-
svadbou, kde mohly sledovat práci reži-
séra, kameramana, osvětlovače, herců 
a loutkoherců. Viděli jednotlivá natáčecí 
studia, kde se tvoří programy pro děti 
i dospělé. Mohli si projít studio a kulisy, 
kde se právě natáčí nový seriál o Boženě 
Němcové. Zkusili si sami pracovat s ka-
merou ve studiu Déčko. Nakonec obdrželi 
od ředitele ČT certifikát Učím se rozumět 
médiím s ČT. 

Ve zbývajícím čase jsme s dětmi pro-
šli části historické Prahy a plni dojmů se 
vrátili vlakem domů. 

Mgr. Martina Galiová 
za žáky a pracovníky ZŠ Lubina  

 
Názory publikované v textu nemu-

sejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 24. - so 26. října v 17.30 hodin ko-

medie ČR Poslední aristokratka. Rodilý 
Newyorčan Frank Kostka získá díky svým 
šlechtickým předkům dávné rodové sídlo – 
zámek Kostka. Po příjezdu rodina zjišťuje, 
že se zámek nachází ve stavu pozvolného 
rozkladu, stranou veškerého společenského 
dění. Zatímco osazenstvo Kostky pozvolna 
procitá z mátožného spánku porevolučních 
devadesátých let, rodina Kostkových bude 
muset vyřešit, zda si chátrající zámek nechat 
nebo se vrátit do Ameriky. 

Čt 24. - so 26. října ve 20 hodin kome-
diální horor USA Zombieland 2: Rána 
jistoty. V pokračování projde naše čtveřice 
zabijáků komickým zmatkem přes Bílý dům 
a srdce země. Střetnou se nejen se spoustou 
nových zombie, kteří od prvního filmu 
vznikli, ale i s některými přeživšími lidmi. 
Ze všeho nejvíc je ale ohrožují narůstající 
problémy jejich vlastní chatrné improvizo-
vané rodiny. 

So 26. října v 15 hodin animovaný 
dobrodružný film USA Sněžný kluk. Dívka 
s exotickým jménem Yi jednoho dne objeví 
obrovskou bílou chlupatou kouli, z níž se vy-
klube mladý yetti, sněžný kluk. Ten netouží 
po ničem jiném, než se vrátit do Himálají, 
kde byl chycen sběratelem kuriozit. Pomoc-
nou ruku Everestovi podá právě Yi se svými 
dvěma kamarády.  

Ne 27. října ve 20 hodin, po 28. října 
v 17.30 a 20 hodin dobrodružné fantasy USA, 
VB Zloba: Královna všeho zlého. Nenávist 
mezi lidmi a kouzelnými bytostmi nezmizela. 
Svatba mezi princem Filipem z království 
Ulstead a Růženkou ze sousedních Blat je 
důvodem k radosti, a mnozí doufají ve 
spojenectví mezi znesvářenými světy. Avšak 
nečekaný zvrat událostí a setkání s novými 
mocnými spojenci dostane Růženku a krá-
lovnu Zlobu na opačné strany Velké války. 

Út 29. října v 19 hodin drama Španělska  
Bolest a sláva. Bolest a sláva vypráví o slo-
žitosti oddělit tvůrčí proces od vlastního ži-
vota a od vášní, které žití dávají smysl a na-
ději. (Filmový klub) 

Čt 31. října - pá 1. listopadu v 17.30 
hodin komedie ČR Poslední aristokratka. 
Rodilý Newyorčan Frank Kostka získá díky 
svým šlechtickým předkům dávné rodové 
sídlo – zámek Kostka. Po příjezdu rodina 
zjišťuje, že se zámek nachází ve stavu po-
zvolného rozkladu, stranou veškerého spo-
lečenského dění. Zatímco osazenstvo Kostky 
pozvolna procitá z mátožného spánku pore-
volučních devadesátých let, rodina Kostko-
vých bude muset vyřešit, zda si chátrající zá-
mek nechat nebo se vrátit do Ameriky. 

Čt 31. října - pá 1. listopadu ve 20 ho-
din akční sci-fi USA Terminátor: Temný 
osud. Děj navazuje po 28 letech na události 
z Terminátora 2: Den zúčtování, kdy Skynet 
posílá z budoucnosti nového modifikovaného 
terminátora z tekutého kovu, aby ukončil ži-
vot Dani Ramos, kterou ochraňuje Grace. 

V boji o život proti novému druhu terminá-
tora z tekutého kovu přicházejí Dani a Grace 
na pomoc ve svých ikonických rolích Sarah 
Connor a T-800. 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 27. října v 15.45 hodin Raymonda 

– přímý přenos baletu z moskevského Vel-
kého divadla 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 
Do 31. října Tváře úmluvy CITES – 

výstava představí několik druhů chráněných 
úmluvou o mezinárodním obchodu s volně 
žijícími živočichy a planě rostoucími rostli-
nami 

Čt 24. října v 18 hodin Výročí uzavření 
vysokých škol v historických souvislostech 
– přednáška Ladislava Cvíčka o roli studentů 
v českých dějinách, od vlády Josefa II. přes 
události 17. listopadu 1939 až do současnosti 

St 30. října v 19 hodin Vandráci Vaga-
mundos – cestopisný večer s Vandráky Pa-
vlem Liškou, Honzou Révaiem a kamerama-
nem Hynkem Bernardem o jejich tříměsíční 
cestě po Střední Americe, kde chtěli poznat 
místní kulturu, indiánské legendy a zažít i ne-
čekané. Čas bude i na dotazy diváků a auto-
gramiádu! 

Čt 31. října od 13 do 18 hodin Hallo-
ween – pokud si chcete trochu hrát, trochu 
se bát a trochu si zatvořit, pak určitě přijďte, 
čekají vás bubáci a jiná havěť 

 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 1. listopadu v 18 hodin Snow Film 

Fest – festival zimních sportovních a cesto-
vatelských filmů s tématy sníh, led, adrenalin, 
extrémní lyžování, zimní lezení, snowkiting, 
skialpinismus a další zimní šílenosti 

 

ZUŠ ZDEŇKA BURIANA 
 
Čt 24. října v 17 hodin Leonardo Da 

Vinci - přednáška Zdeňka Babince o tajem-
stvích skrytých v obrazech tohoto geniálního 
umělce 

 

MUZEUM TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra 
Expozice Emila a Dany Zátopkových –  

informace o sportovních úspěších manželů 
Zátopkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci 

Aktuální výstava Jiří Hanzelka + Mi-

roslav Zikmund: Past na rovníku – výstava 
věnovaná cestovateli a spisovateli Miroslavu 
Zikmundovi, který v únoru oslavil sté výročí 
svého narození (do listopadu) 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům, 
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům 

Aktuální výstava Ten dělá to a ten zas 
tohle – výstava věnovaná hudebnímu skla-
dateli Zdeňku Petrovi, rodákovi z Kopřivnice, 
u příležitosti 100 let od jeho narození (do 27. 
října) 

 

ŠUSTALOVA VILA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží 
a kopřivnickým rodákům, například malíři 
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi 

Aktuální výstava Petr Helbich: Osa-
mělý poutník – výstava fotografií 
uspořádaná k oslavě autorových 90. naroze-
nin (do 10. listopadu) 

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 10–17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých 
značek 

 

VILA MACHŮ 
 
St 30. října v 18 hodin Maroko: 

1 700 km na kole přes nejvyšší sedla Atlasu 
– Radomír Čížek se s vámi podělí o své zá-
žitky z Maroka, kde na vlastní kůži okusil 
každodenní život Berberů žijících na 
hřebenech hor 

 

ŠTRAMBERK 
 
Výstava Malý čtenář – výstava z cyklu 

Zdeněk Burian a jeho svět (Muzeum Zdeňka 
Buriana, do 27. října) 

Výstava Štramberk v proměnách času 
– výstava k 660. výročí města (Muzeum 
Zdeňka Buriana, do 15. března) 

Čt 31. října v 19 hodin Listolet – 
novopečený Štramberák Tomáš Hubáček 
a jeho hudební skupina Listolet představí 
svoje poslední album s názvem Pětiminutový 
tulák, pozvání přijala zpěvačka Lucie Re-
dlová 

 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 27. října v 19 hodin drama Česka, 

Nizozemí, Lotyšska Tiché doteky 
Ne 3. listopadu v 17 hodin rodinná 

pohádková komedie SRN Malá čarodějnice

k a m   z a   s p o r t e m

Pátek 25. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 1. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY 
 
Kniha Michaely Škultéty Život a jiné nesrovnalosti na-

bízí čtenáři svět plný vtipu, radosti a harmonie, ale také ma-
lých nezdarů a překvapení. Kniha je složena z krátkých fa-
cebookových statusů a stručné texty mapují autorčin běžný 
život. Život plný prožitků z cestování, sportování i čtení, 
péče o rodinu a děti i práce překladatelky.  

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 24 10. 11.30–12.30, pá 25. 10. 11.30-
13, so 26. 10. 14.15–15.30, ne 27. 10. 16.45–18, po 28. 10. 13–14.15, 
út 29. 10. 10–13, st 30. 10. 11–13, čt 31. 10. 11.30–12.30, pá 1. 11. 
11.30-13, so 2. 11. 14.30–15.45, ne 3. 11. 16.45–18 hodin 
 
FLORBAL: pá 25. 10. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbK 
H. Suchá (7. kolo Nár. ligy mužů sk. V); ne 27. 10. od 8 hod. turnaj 
II. ligy žen - sk. 7 - vše sportovní hala SOU Kopřivnice 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 26. 10. od 9 hod. FC Kopřivnice - 
FK Slavia Opava (13. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice 
- FK Slavia Opava (13. kolo KP ml. žáků), od 11.30 hod. FC Kopřiv-
nice - 1. SC Staré Město (13. kolo KS dorostu sk. B), od 14 hod. FC 
Kopřivnice - AFC Veřovice (13. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA: 
pá 25. 10. od 16 hod. Spartak Lubina - AFC Veřovice (9. kolo OS st. 
přípravky sk. B); so 26. 10. od 14 hod. Spartak Lubina - FK Štramberk 
(13. kolo III. tř. mužů); ŠTRAMBERK: pá 25. 10. od 16 hod. FK 
Štramberk A - TJ Sokol Ženklava (9. kolo OS st. přípravky sk. B); so 
2. 11. od 14 hod. FK Štramberk - TJ Sokol Sedlnice (1. kolo III. tř. 
mužů); VLČOVICE: pá 25. 10. od 15 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ 
Slavoj Jeseník n. O. (2. kolo OP žáků); so 26. 10. od 14 hod. FC Vl-
čovice-Mniší - TJ Sokol Lískovec (13. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 
27. 10. od 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - Fotbal Studénka (8. kolo OP 
dorostu) 
 
HÁZENÁ: so 2. 11. od 8.30 hod. 5. kolo MSK-OLK st. žáků, od 13 
hod. 5. kolo MSL st. žáků - vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka Kopřiv-
nice 
 
HOKEJ: pá 25. 10. od 15 hod. HC Kopřivnice - SK Karviná (6. kolo 
KLP 4. tř.), od 16.30 hod. HC Kopřivnice - SK Karviná (6. kolo KLP 
5. tř.); so 26. 10. od 10 hod. HC Kopřivnice - HC RT TORAX Poruba 
(11. kolo LMŽ sk. 17), od 12 hod. HC Kopřivnice - HC RT TORAX 
Poruba (11. kolo LSŽ sk. 17), od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice - 
SKLH Žďár n. S. (13. kolo II. ligy sk. V); ne 27. 10. od 10 hod. HC 
Kopřivnice - HC Orlová (12. kolo LMŽ sk. 17), od 12 hod. HC Ko-
přivnice - HC Orlová (12. kolo LSŽ sk. 17), od 14 hod. HC Kopřivnice 
B - HC Studénka (12. kolo LMŽ sk. 16); st 6. 11. od 18 hod. HC 
ISMM Kopřivnice - Hokej Šumperk 2003 (16. kolo II. ligy mužů sk. 
V) - vše zimní stadion Kopřivnice 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 24. 10. 6–15, 18.30–21, pá 25. 10. 6–8, 16–21, 
so 26. 10. 12–21, ne 27. 10. 10–19, po 28. 10. 10–19, út 29. 10. 6–
21, st 30. 10. 6–21, čt 31. 10. 6–15, 18.30–21, pá 1. 11. 6–8, zavřeno 
– plavecké závody, so 2. 11. zavřeno – plavecké závody, ne 3. 11. 10–
19 hodin; upozornění: tréninky ve 2 drahách: čt 6.45–8.15 SKK, 
dětský bazén: čt 8–12 PŠ 
 
MALÝ FOTBAL: so 26. 10. od 8 hod. 15. turnaj OP - hřiště ZŠ M. 
Horákové Kopřivnice 
 
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 26. 10. v 7.13 hod. ČD, Dobrá ČD, 
kolem Morávky do Frýdku-Místku, ČD; st 30. 10. v 7.55 hod. ČD, 
Zubří, kaple sv. Ducha, Čertoryje, Jaština, Stračka, Zašová; so 2. 11. 
v 8.17 hod. ČD, Příbor, Prchalov, Borovecké rybníky, Příbor 
 
SAUNA: út 14.30–21 ženy, st 14.30–21 muži, čt 10–21 ženy, pá 10–
21 muži, so 12–16.30 párovka, 16.30–21 společná, ne 10–12 spo-
lečná



p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9 do 27 
a 28 - 45 let. Tel. 605 427 271 
od 9-12 h. www.studio365.eu
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      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    Prodám garáž v Kopřiv-
nici pod Bílou horou. Garáž 
bez č. popisného je součástí 
pozemku, má 20 m2. Jedná se 
o řadové garáže, tedy 1 parcela 
má 2 vlastníky (obě garáže 
jsou nad sebou - jako patrový 
domek). Volná po dohodě. 
Předkupní právo vyřešeno. 
Prohlídka možná po tel. do-
hodě. Dohoda jistá. Nově sle-
va na 255 000 Kč. Tel. 736  
289 677 – kdykoliv; 733 627 
150 a 739 324 595 – pouze 
odpol.  
♦    udržovanou zahrádku 
o výměře 181 m2 v zahrádkář-
ské osadě Štramberk - Bařiny. 
Jedná se o oplocený pozemek                                                                                                                                                                                                                                                                           
s dřevěnou zahradní chatkou, 
přívodem elektřiny i užitkové 
vody, v blízkosti osady les, ob-
chod, zastávka autobusu i par-
koviště. Bližší informace na 
telefonu 731 136 930

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám málo jetou sadu 
zimních pneu Barum Polaris, 
165/70 R14. Cena 1 800 Kč. 
Tel. 737 811 329 
♦    motorku zn. Stella, 49 
cm3. Tel. 603 723 255

a u t o - m o t o

♦    plechovou garáž 6 x 4 m; 
plaťák; elektrický vrátek – 
nosnost 300 kg; novou el. cen-
trálu; rudl vozík - nový. Tel. 
603 723 255 
♦    50l kanystr na ovoce a 15l 
kanystr na vodu. Tel. 604 463 
778 
♦    stojatou lampu, jako nová, 
cena 190 Kč. Tel. 604 463 778 
♦    psací stůl, cena 260 Kč. 
Tel. 604 463 778 
♦    bílou poličku, cena 
250 Kč. Tel. 604 463 778 
♦    dětskou postýlku bílou. 
Tel. 604 463 778 
♦    péřové polštáře, nové, 2 
ks, cena dohodou. Tel. 604 
463 778 
♦    zánovní dřevěná okna 
včetně žaluzií (rozměry 90 × 
60 cm, 4 kusy a 210 × 150 cm, 
1 kus). Tel. 603 723 255 
♦    presovač Dolce Gusto, 3 
týdny starý, poř. cena 1 050 
Kč, nyní 600 Kč. Tel. 704 364 
377 
♦    kotoučovou pilu, málo po-
užívaná, se sadou kotoučů, 
cena 1 500 Kč. Tel. 737 968 
921

p r o d e j



K o p ř i v n i c e  (cab) – Po vrcholech 
na krajských úrovních čekaly mladé atlety 
AK E. Zátopka Kopřivnice ještě závody 
družstev nadkrajského významu. Šimon 
Bartoň, Michaela Bělunková, Daniel Han-
zelka, Alexandra Huňková, Patricie Pe-
šlová a Lenka Vrbancová reprezentovali 
Moravskoslezský kraj na mezikrajovém 
utkání mladšího žactva, které hostil v ne-
děli 29. září Vyškov. Podíleli se tak na 
triumfu našeho kraje, jenž předčil Jiho-
moravský kraj a kraj Vysočinu, čtvrtý 
skončil Olomoucký a pátý pak Zlínský 
kraj. 

Nejvíce se v individuálních disciplí-
nách dařilo Šimonu Bartoňovi, který zví-
tězil ve vrhu koulí a stříbro bral v hodu 
oštěpem, a Danielu Hanzelkovi, ten v oš-
těpu zvítězil a třetí příčku vybojoval ve 
skoku dalekém. Z děvčat byla nejúspěš-
nější Patricie Pešlová, jež obsadila druhou 

příčku v běhu na 60 m překážek, a pátou 
v běhu na 150 m, kde výkonem 20,04 s vy-
lepšila klubový rekord mladších žákyň. 
Lenka Vrbancová získala bronz v hodu 
oštěpem a skvěle běžely i obě štafety MS 
kraje na 4 × 60 m, na jejichž vítězství se 
u chlapců podílel i Hanzelka a u děvčat 
Bělunková, Pešlová a Huňková. 

O týden později pak bojovala obě 
družstva mladšího žactva AK EZ na Mis-
trovství Moravy a Slezska, které pořádalo 
za účasti nejlepších dvanácti družstev 
v každé kategorii Šumperk. Děvčata jasně 
ovládla soutěž v MS kraji a svou sílu po-
tvrdila i zde, když vybojovala stříbro se 
ztrátou pohých dvou bodů na vítězné do-
mácí družstvo. Nejvíce bodů získaly Pa-
tricie Pešlová (28 b.) a Lenka Vrbancová 
(20 b.), další pak přidaly Alexandra Huň-
ková (15 b.), Michaela Bělunková (12,5 
b.), Vanda Křížková (10,25 b.), Amálie 

Hanzelková (7 b.), Kristýna Káňová (8,25 
b.), Lucie Šenkeříková (7 b.), Veronika 
Vlčková (4 b.), Natálie Kvapilová (2,5 b.), 
Sofie Maierová (1,25 b.) a Tereza Barto-
ňová (1,25 b.), v týmu pak byly ještě 
Anežka Juráková, Veronika Kvitová, Hana 
Mošťková, Adéla Popová a Marjana 
Bařinková. 

Chlapci skončili v kraji třetí a bylo 
jasné, že boj o medaili bude ve větší kon-
kurenci těžší, zvlášť, když nebyli kom-
pletní. Ale zabojovali a nakonec si z Šum-
perku odvezli nečekaný bronz. Na něm se 
největší mírou bodů podíleli Daniel Han-
zelka (25 b.) a Šimon Bartoň (20 b.), další 
body získali Vojtěch Raška (10 b.), Matyáš 
Lojek (8,25 b.), Mikuláš Kotek (3,25 b.), 
Šimon Holub (3 b.), Jindřich Bardoň (2,25 
b.) a Šimon Veselý (2,25 b.), v družstvu 
závodili ještě Adam Holenda, František 
Holub a Adam Kopřiva. 
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♦ Florbal: junioři (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 
Fbc Excalibur Šternberk 1:5, - Florbal Exelsior Havířov 4:26; doro-
stenci (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 1. MVIL Ostrava 
2:1, - Paskov Saurians 5:5; st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice 
– FBC Ossiko Třinec 6:4, - FbC Coyotes Jablunkov 3:7. 

♦ Fotbal: muži (12. kolo III. tř.): TJ Petřvald n. M. B – Spartak 
Lubina 2:1, FK Štramberk – TJ Olbramice 6:2; ženy (6. kolo MSD 
sk. A): Spartak Lubina – FK Jakartovice 1:0, FK Štramberk – FC 
Vítkovice B 3:0; dorost (12. kolo KS sk. B): FK Český Těšín – FC 
Kopřivnice 6:2; dorost (9. kolo OP): TJ Odry – FC Vlčovice-Mniší 
0:5; st. žáci (12. kolo KP): TJ Sokol Kobeřice – FC Kopřivnice 3:0; 
ml. žáci (12. kolo KP): TJ Sokol Kobeřice – FC Kopřivnice 2:1; ml. 
žáci (3. kolo OS): FK Štramberk – TJ Mošnov 3:1; žáci (3. kolo 
OP): NFC Lichnov – FC Vlčovice-Mniší 3:4; žáci (7. kolo OS sk. 
A): FK Štramberk – FK Starý Jičín 4:0; st. přípravka (8. kolo OP 
sk. B): FC Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát p. R. A 5:5; st. přípravka 
(8. kolo OS sk. A): FK Štramberk B – TJ Trojanovice Bystré 6:3; st. 
přípravka (8. kolo OS sk. B): NFC Lichnov – Spartak Lubina 11:5; 
ml. přípravka (8. kolo OP sk. B): FC Kopřivnice – SK Beskyd 
Frenštát p. R. A 11:8; ml. přípravka (1. a 8. kolo OS): Spartak 
Lubina – TJ Sokol Žilina 4:12. 

♦ Házená: st. dorostenci (5. kolo I. ligy): KH ISMM Kopřivnice 
– HC Zubří 20:37; st. žáci (4. kolo MSK-OLK): KH ISMM Kopřiv-
nice – Házená Velká Bystřice 26:16, - Sokol Ostrava 18:19; st. žáci 
(3. kolo MSL): KH ISMM Kopřivnice B – Sokol Krmelín 16:16, - 
HCB Karviná B 10:22; ml. žáci (3. kolo MSK-OLK): KH ISMM 
Kopřivnice – TJ Sokol Centrum Haná A 20:28; ml. žáci (3. kolo 
MSL II.): KH ISMM Kopřivnice B – HC Nový Jičín 12:14, - Slovan 
Havířov 23:12. 

♦ Hokej: dorost (7. a 10. kolo LD-M): HC Černí Vlci - HC 
Uherské Hradiště 2:7, - HC Bobři Valašské Meziříčí 5:4; st. žáci (2. 
kolo LSŽ sk. 17): HC Kopřivnice – Metropolia Silesia 1:6; ml. žáci 
(2. kolo LMŽ sk. 17): HC Kopřivnice – Metropolia Silesia 4:8; ml. 
žáci (10. kolo LMŽ sk. 16): SK Prostějov 1913 – HC Kopřivnice 
12:2; 5. tř. (5. kolo KLP): HC Oceláři Třinec – HC Kopřivnice 8:7. 

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (4. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – 
KST Nový Jičín D 6:12. 

♦ Volejbal: kadetky (7. a 8. kolo MS přeboru sk. B): VK Va-
lašské Meziříčí – KV Kopřivnice 1:3 a 2:3. 

v ý s l e d k y

N o v ý   J i č í n ,   R y b í  (cab) 
– Celkem 40 dospělých a 109 dětí se 
představilo v XIII. ročníku Běhu no-
vojičínským parkem, který v sobotu 
28. září pořádala Darina Krausová, 
členka AK E. Zátopka Kopřivnice. 
Hlavní závod se konal jako sedmý díl 
Lašské běžecké ligy a muži letos po-
prvé absolvovali 10 km. Trať směrem 
na Kojetín, Čerťák a zpět zvládl nej-
rychleji Jakub Ambros z AK EZ, jenž 
se zároveň stal i vítězem kategorie 
mužů A, o celkové třetí místo však 
byl souboj až na cílovou čáru. Nako-
nec jej vyhrál Milan Sochor, vítěz ka-
tegorie muži B, který o pouhých 0,03 
s porazil Jiřího Kramoliše, třetího 
v mužích A (oba AK EZ). Na stupně 
vítězů se z kopřivnických běžců pro-
sadili ještě v mužích C druhý Jiří Zá-
topek (AK EZ) a třetí Jiří Bruger (Ko-

přivnice), mezi muži D byl suverénní 
Alexandr Neuwirth před Josefem Kvi-
tou a v nejstarší kategorii byl ze dvou 
účastníků ten rychlejší Petr Navara 
(všichni tři AK EZ). Na ženy čekala 
tradiční 5,5km trať a skvělý výkon 
podala Lenka Quittová z Kopřivnice, 
jež ovládla nejen starší kategorii žen, 
ale byla i celkově nejrychlejší ženou, 
druhá v ženách H pak skončila Darina 
Krausová. Jedinou juniorkou byla Mi-
chaela Melčáková a v juniorech vy-
hrál Matěj Melčák (oba AK EZ). 

Děti měly své závody ve Smeta-
nových sadech a úspěšní byli předev-
ším zástupci AK EZ. Zlato získali 
Klára Máchová (r. 2012/13), Michal 
Mazáč (r. 2010/11), Barbora Udvaro-
sová (r. 2008/09), Lucie Šenkeříková 
a Vojtěch Raška (r. 2006/07), Simona 
Šenkeříková a Adam Hrček (r. 

2004/05). Stříbro vybojovali Albína 
Mikalová (r. 2012/13), Lara Quittová 
a Pavel Lacina (r. 2010/11), Agáta Ho-
lubová (r. 2008/09) a Šimon Holub 
(r. 2006/07), pro bronz si doběhli To-
máš Závodný (r. 2012/13) a Karin 
Fojtíková (r. 2008/09). Na stupně ví-
tězů se však prosadil i nejmenší sou-
rozenec závodníků AK EZ Holubo-
vých Mikuláš z Mniší, který ovládl 
kategorii chlapců r. 2016 a mladších. 

Předposlední závod Lašské běže-
cké ligy se konal v Rybí jako VII. roč-
ník Rybského trháku, 7km závodu 
náročným kopcovitým terénem. 
I v tomto závodě, v němž startovalo 
celkem 41 dospělých, dominoval Ja-
kub Ambros z AK EZ Kopřivnice, 
a to o minutu a půl před druhým Ja-
nem Tomanem z Kopřivnice. Nutno 
však podotknout, že i jeho výkon je 

velmi kvalitní, není totiž sportovec 
věnující se primárně běhu, ale florbalu 
a v minulosti také závodně plaval. Na 
stupně vítězů se dále z kopřivnických 
běžců prosadili v kategorii muži 40-
49 let druhý David Hanke a třetí Ra-
dek Raška, v mužích 60-69 let suve-
rénně zvítězil Alexandr Neuwirth 
a třetí skončil Petr Jelínek a kategorii 
žen nad 35 let ovládla Darina Krau-
sová (všichni AK EZ) před Kateřinou 
Poláškovou z Pomalých šípů Kopřiv-
nice. Rekordní účast 134 dětí pak 
měly závody mládeže, v nichž domi-
novali především zástupci AK EZ. Ne 
však u mladších kategorií, kde 
v chlapcích r. 2016 a mladších byl 
třetí Ondřej Kučera a v r. 2014/15 ob-
sadili druhou příčku Martin Hanzelka 
(oba Kopř.) a třetí příčku Jan Smolák 
z ASK Kopř. V dalších kategoriích 

pak brali medaile již jen zástupci AK 
EZ – zlato získali Zita Farkaš (r. 
2014/15), Eliška Matějková (r. 
2012/13), Lara Quittová a Michal 
Mazáč (oba r. 2010/11), Dalibor Drda 
a Barbora Udvarosová (oba 
r. 2008/09), Lucie Šenkeříková a Voj-
těch Raška (oba r. 2006/07), Simona 
Šenkeříková a Adam Hrček (oba 
r. 2004/05). Stříbro vybojovali Albína 
Mikalová a Vojtěch Dryák (oba 
r. 2012/13), Elena Nováková a Adam 
Stacha (oba r. 2010/11), Agáta Holu-
bová (r. 2008/09) a Kristýna Káňová 
(r. 2006/07). Bronz pak přidali Amálie 
Sasínová (r. 2014/15), Beáta Dry-
áková a Adam Pargač (oba 
r. 2012/13), Zuzana Kvitová a Pavel 
Lacina (oba r. 2010/11), Nela Štef-
ková (r. 2008/09) a Veronika Kvitová 
(r. 2006/07). 

V Novém Jičíně i Rybí zvítězil běžec místního klubu Jakub Ambros

Žactvo AK EZ se prosadilo v rámci Moravy i Slezska

F r e n š t á t   p .   R . ,   K r n o v  
(cab) – Jako tradičně jedna z prvních 
soutěží škol pořádaných Asociací 
školních sportovních klubů ČR v no-
vém školním roce byl i letos přespolní 
běh, jehož okresní kolo proběhlo 
v úterý 1. října na Horečkách ve Fren-
štátě pod Radhoštěm. Tamní náročná 
trať prověřila celkem 427 žáků z 23 
základních i středních škol, z nichž 
byli oceněni v jednotlivých kategori-
ích vždy první tři družstva a první tři 
jednotlivci, přičemž vítězové postou-
pili do krajského finále, jež se konalo 
9. října v Krnově. 

Z kopřivnických škol se to po-
vedlo družstvu děvčat ze ZŠ M. Ho-
rákové v kategorii DIII, které ve slo-
žení Karolína Krupníková, Lucie 
Pobořilová, Klára Strejčková, Nela 
Štefková a Kiara Šumná předčilo 

všech 19 soupeřících družstev. Na 
stupně vítězů, bohužel bez postupu 
do krajského kola, se probojovaly 
z kopřivnických škol ZŠ E. Zátopka, 
druhá v kategorii HIII, a stejného 
umístění dosáhl i mezi jednotlivci Ši-
mon Holub, a v kategorii HIV skon-
čila rovněž druhá ZŠ Alšova, z níž 
mezi jednotlivci obsadil třetí místo 
Adam Hrček. 

V krajském finále pak ZŠ M. Ho-
rákové reprezentovaly Karolína Ge-
ryková, Johana Pilátová, Lucie Pobo-
řilová, Nela Štefková, Kiara Šumná 
a Karolína Krupníková a děvčata se 
v kategorii DIII (r. 2006/08) mezi šesti 
školami (z každého okresu jedna) 
umístila na čtvrté příčce. Těsně pod 
stupni vítězů doběhla Karolína 
Krupníková, kterou předčily pouze 
atletky z Opavy. 

ZŠ M. Horákové byla v krajském kole

K o p ř i v n i c e  (cab) – Celkem 
16 dvojic boxovalo v Krajském kole se-
veromoravské oblasti, které v sobotu 
19. října pořádal v místním Katolickém 
domě klub BOXING ASK Kopřivnice. 
Zastoupeny byly kategorie od přípravky 
až po seniory, včetně dívek, a to oddíly 
z Ostravy, Opavy, Havířova, Krnova, 
Prostějova, Olomouce a nechyběli ani 
domácí borci. Ti se představili ve školní 
mládeži. Nejprve nastoupil do ringu 
Daniel Letter ve váze do 40 kg a 3:0 na 
body porazil Jana Švabíka z Dukly Olo-
mouc. Hned po něm se však představili 
ve váze do 53 kg dva letošní mistři ČR 
– Manuel Hidalgo z Kopřivnice a Denis 
Porubský z Box Havířov. Zápas byl od 
začátku atraktivní a vyrovnaný, ale na-
konec v něm 1:2 na body Hidalgo pro-
hrál. Ke svému druhému střetnutí v ži-
votě měla nastoupit začínající kopřiv- 
nická boxerka Lenka Čepeláková, ale 
bohužel k sobě neměla soupeřku.

V Katolickém domě 
si to rozdali boxeři

B r n o  (cab) – Prvním závodem nové sezony byl 
pro gymnastky GK TJ Sokol Kopřivnice Oblastní pře-
bor České obce sokolské Morava, který v sobotu 12. 
října pořádalo Brno. V kategorii mladší žákyně I. (r. 
2010/12) do Prahy postoupilo z Čech a Moravy celkem 
osm nejlepších družstev, což se Kopřivnici povedlo 
(v moravské části skončilo čtvrté, celkově dle bodů 
páté), a osm nejlepších jednotlivkyň. Toto přísné kri-
térium nesplnila žádná kopřivnická gymnastka, ani 
jako náhradnice. V Brně mezi 18 závodnicemi skončila 
nejlépe osmá Natálie Vu, 13. místo obsadila Olivie 
Pešatová, hned za ní se umístila Bára Kahánková a 17. 
skončila Nela Čubová. V kategorii starších žákyň (r. 
2007/09) postupovalo celkem 40 nejlepších děvčat. 
To se povedlo Šárce Kubínové, která mezi 38 gym-
nastkami vybojovala 13. příčku, v celkovém součtu 
i s Čechy jí to vyneslo 17. místo. Další kopřivnické 
závodnice v Brně skončily Sofie Valášková 35., Lucie 
Kahánková 37. a hned za ní Julie Veselá. 

Sezonu zahájily gymnastky 
sokolským přeborem

Manuel Hidalgo (BOXING ASK Kopřivnice, vlevo) v domácím ringu podlehl úřadujícímu 
mistru ČR Denisovi Porubskému z Havířova.                  FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

O l o m o u c ,   M o s t  (cab) – Již druhý turnaj GPC do-
spělých po sobě pořádala v sobotu 5. října Olomouc, kde se 
dvěma kopřivnickým badmintonistům podařilo prosadit na stupně 
vítězů. Druhou příčku vybojoval Martin Slíva v mixu s Marií 
Růžičkovou (B.O. Chance Ostrava Ridera Sportclub), kteří v pa-
vouku dokonce porazili jak další kopřivnické zástupce Jana 
Bučka s Veronikou Dejlovou z Klimkovic a Jakuba Sagáčika 
s Eliškou Kelnarovou (nasazený 3.-4. pár smíšené čtyřhry), tak 
i jedničky mixu Miroslava Skočdopole a Veroniku Kubečkovou 
z TJ Sokol Dobruška, a až ve velmi těsném třísetovém finále 
podlehli klimkovické dvojici Jan Somerlík a Zuzana Bláhová. 
Dělené třetí a čtvrté místo pak obsadil Jakub Sagáčik ve dvouhře, 
v níž sice ve čtvrtfinále přehrál 3.-4. nasazeného hráče Adama 
Twardzika z Orlové, v semifinále však ve třech setech podlehl 
turnajové dvojce Michalu Grundovi z TJ Sokol Polabiny Pardu-
bice. Zároveň se konal také turnaj nižší kategorie GPD, v němž 
mužskou dvouhru ovládl Dalibor Tůma (který nastoupil také 
v turnaji GPC), když si ve finále ve dvou setech poradil s domá-
cím Martinem Chumchalem. 

Významnější turnaj však měla o týden později kategorie 
U15, která v Mostě bojovala o mistrovské tituly. Kopřivnici re-
prezentovaly Petra Benišová, Anna Slívová a Adéla Špačková, 
ani jedna však výraznějšího úspěchu nedosáhla. Benišová ve 
dvouhře měla jako 5.-8. nasazená hráčka v prvním kole volný 
los, ve druhém po třísetové bitvě přešla přes Helenu Chvalovou 
z Prahy, pak ale podlehla turnajové jedničce a pozdější mistryni 
republiky Petře Maixnerové z Rychnova nad Kněžnou. Tato bad-
mintonistka nepřála postup Benišové ani ve čtyřhře, v níž ji 
s Justýnou Muchovou vyřadily již v prvním kole. Přes něj se do 
další fáze turnaje neprobojovaly ani Slívová se Špačkovou, které 
nestačily na dvojici Gabriela Trötzmüllerová (BADMINTON 
FSpS MU) a Denisa Valentová (TJ Sokol Polabiny Pardubice). 

Kopřivnické badmintonistky 
bojovaly na mistrovství ČR



KH ISMM Kopřivnice – 
SHC Maloměřice Brno 35:23 
(18:12) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Další brněnský celek si vylámal 
zuby na kopřivnických házen-
kářích. Po Královopolských to 
tentokrát byl extraligový nová-
ček z Maloměřic, který se 
v hale ZŠ E. Zátopka představil 
v sobotu 19. října a dokázal 
s domácími držet krok v pod-
statě jen prvních 20 minut. 

Většinu extraligových týmů 
však ještě v týdnu čekal zápas 
třetího kola Českého poháru 
mužů a Kopřivnici hostila ve 
středu Bystřici pod Hostýnem, 
která však schytala pořádný de-
bakl (23:38). Obdobným způ-
sobem si pak Kopřivnice pora-
dila i s Maloměřicemi. Ty 
držely ve 20. min. pouze tří-
brankovou ztrátu, ta však za-
čala záhy narůstat, a to předev-
ším zásluhou kopřivnického 

brankáře Marka Žingora, který 
za svá záda pustil jen minimální 
množství střel. Ve druhé půli 
svůj náskok Kopřivnice stále 
navyšovala a trenér Lubomír 
Veřmiřovský tak mohl pro-
střídat sestavu a poslat na pa-
lubovku i hráče, kteří tolik pro-
storu v zápase nedostávají. 

„Bylo to pro nás těžké se 
namotivovat do utkání, ve kte-
rém jsme papírovým favoritem. 
Na to jsme apelovali a do toho 

ještě začali trénovat nové 
prvky, které jsme chtěli vy-
zkoušet dnes i v Českém po-
háru. Ještě je ale nemáme tak 
zažité, abychom je použili v zá-
pase proti Dukle. Za mě spo-
kojenost s bojovností týmu. 
Hodně pomohl Marek Žingor, 
který vychytal snad deset vy-
ložených šancí. Na konci jsme 
mohli nechat zahrát celou la-
vičku, což se nám většinou ne-
podaří, protože zápasy bývají 
vyhrocené až do konce. Nic-
méně soupeř předvedl bojovný 
výkon, nevzdal to a hrál celých 
60 minut,“ okomentoval utkání 
Veřmiřovský. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec 
4/1, Karban, Zima, Jan Gřes 4, Pe-
třík, Tkadleček 3, Polcar 1/1, Ful-
nek 2, Jonák 3, Škarpich 1, Brito 
Benítez 3, Donoso Andalaft 3, Ha-
nus 8, Bukovský 3/1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F. K. TROOPERS Moravany 
– FBC Vikings Kopřivnice 
9:7 (3:2, 4:1, 2:4) 

B r n o  (cab) – Pouze deset 
hráčů, včetně trenéra Milana 
Uvíry, a jednoho brankáře 
čítalo kopřivnické florbalové 
mužstvo v šestém kole Národní 
ligy skupiny Východ, které 
odehrálo v neděli 20. října na 
palubovce vedoucího celku 
soutěže TROOPERS Mora-
vany. Druhá třetina však roz-
hodla o tom, že body zůstaly 
v Brně. 

Od začátku utkání byli na 
míčku více domácí a ti se 
dvěma brankami v páté minutě 
dostali do vedení. Vzápětí ne-
proměnil trestné střílení kop-
řivnický útočník Vávra, ale 
v jedenácté minutě nakonec 
snížil Opatřil. Ve 14. minutě 
znovu Moravany po dlouhém 
závaru odskočily na rozdíl 

dvou branek, ten ovšem půl 
minuty nato zredukoval Vávra. 
Druhá třetina však patřila pře-
devším domácímu celku. Na 
Dalerovu trefu sice bleskově 
odpověděl Vávra, ale poté skó-
rovali již jen florbalisté 
TROOPERS, kteří se tak do-
stali do čtyřgólového náskoku. 

V závěrečné periodě nej-
prve Vikingové nastřelili tyč, 
do sítě již míček poslal ve 48. 
min. Kostelník. Na oba ná-
sledné góly domácích kopřiv-
ničtí florbalisté záhy odpově-
děli a po trefě Kostelníka v 59. 
minutě to dokonce bylo již jen 
o dvě branky. Trenér TROO-
PERS si vyžádal oddechový 
čas, po němž to zkusili Vikin-
gové s šesti hráči v poli, ale 
více zdramatizovat utkání se 
jim už nepovedlo. Těšit je 
může alespoň prohlášení kouče 
domácího týmu, že to byl do-

sud nejkvalitnější soupeř, na 
kterého letos v soutěži narazili. 

Branky Kopřivnice: 11. Opa-
třil, 15. Podlezl (Vávra), 26. 
Vávra, 48. Kostelník, 53. Vávra 
(Soukal), 58. Lichnovský (Vávra), 
59. Zátopek (Kostelník); sestava 
Kopřivnice: Strakoš – Zátopek, 
Kubátko, Kostelník, Uvíra, Lich-
novský, Vávra, Opatřil, Soukal, 
Podlezl, Šimíček. 
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Nár. liga mužů sk. V po 6. kole 
  1. Troopers       6     6    0   0   0    49:28       18 

  2. Hranice        6     5    1   0   0    45:24       17 

  3. Svitavy         6     3    0   1   2    39:38       10 

  4. Pelhřimov    6     3    0   0   3    32:35         9 

  5. Hluk             6     2    1   1   2    32:39         9 

  6. Třebíč           6     2    0   2   2    38:40         8 

  7. Klobouky     6     2    0   1   3    39:35         7 

  8. Kopřivnice  6     1    2   0   3    43:45         7 

  9. Letka            6     1    2   0   3    33:37         7 

10. H. Suchá       6     1    1   2   2    25:36         7 

11. Opava           6     2    0   0   4    34:31         6 

12. Ostrava         6     1    0   0   5    26:47         3

TJ Sokol Lískovec – FC Ko-
přivnice 0:2 (0:1) 

L í s k o v e c  (cab) – Ač-
koliv kopřivnický fotbalový ce-
lek odjížděl k 12. kolu I. B třídy 
sk. D do Lískovce v sobotu 19. 
října pouze se dvěma hráči na 
střídání, brankami v úvodu 
a v závěru utkání zvítězil, a je-
likož dosud vedoucí Jeseník nad 
Odrou prohrál, v čele tabulky 
jej vystřídala právě Kopřivnice. 

Skóre zápasu otevřel již ve 
čtvrté minutě Ollender, který 
přízemní střelou překvapil do-
mácího gólmana. V 8. min. měl 
naopak šanci Lískovec, kopřiv-
nické mužstvo však podržel 
brankář Beňo. Přehlídka zá-
kroků strážců obou branek po-
kračovala a ve 21. min. toho do-
mácího protáhl střelou k tyči 
Hruška. Hra se přelévala ze 
strany na stranu, a to i ve dru-
hém poločase. V 50. min. měl 
velkou šanci zvýšit v úniku 
Ollender, ale neproměnil. Ví-
tězství nakonec pojistil lobem 
až v 86. min. střídající Petr 
Okřesík. 

„Ze zápasu jsem měl obavu, 
protože jsme tam jeli jen se 13 
hráči, a i když je Lískovec v ta-

bulce poslední, jejich předvá-
děná hra a kvalita tomu neod-
povídá, mají zkušené borce. 
Kluci ale zabojovali, za to jim 
patří velký dík,“ pochválil své 
svěřence kopřivnický trenér Ra-
domír Kalich, který teď může 
počítat do sestavy i s Denisem 
Vargou, jenž se vrátil ze zahra-
ničí. 

Branky Kopřivnice: 4. Ollen-
der, 86. P. Okřesík; sestava Kopř.: 
Beňo – Hruška, J. Okřesík, Kalich, 
Ollender, M. Makový, Marák, Kra-
moliš (80. P. Okřesík), Mička, Küh-
nert, Marek (72. Varga). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivničtí fotbalisté porazili 
Lískovec a jsou v čele tabulky

HC ISMM Kopřivnice – HC 
Slezan Opava 1:3 (1:3, 0:0, 
0:0) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
V 10. kole II. ligy sk. Východ 
hostili kopřivničtí hokejisté ve 
středu 16. října Opavu a stejně 
jako v prvním utkání této se-
zony brali body Slezané. Jejich 
brankář Daňo musel dohánět 
domácí střelce k šílenství, pro-
tože z 51 střel za svá záda pustil 
pouze jedinou. A to hned po ne-
celých dvou minutách hry, kdy 
z pravého křídla vystřelil na 
zadní tyč Ďurač. Z vedení se 
však Kopřivnice příliš dlouho 
neradovala. V 7. min. vyrovnal 
v přesilovce nechytatelnou tečí 
Zdeněk, ve 14. min. otočil skóre 
znovu v početní výhodě Černý 
a potřetí překonal Fendricha 

o 87 s později Rousek, jenž do-
stal puk do brány odrazem od 
zad kopřivnického gólmana. 
V závěru první třetiny projevil 
fair-play gesto domácí útočník 
Suchý, který odvolal soupeřův 
faul. 

Do prostřední dvacetiminu-
tovky vstoupila Kopřivnice ak-
tivně, jenomže gólově vyšla na-
prázdno. Opavskému brankáři 
za zády jen zazvonilo břevno 
a ve 36. min. vychytal trestné 
střílení Suchého. Také v závě-
rečné periodě se kopřivničtí ho-
kejisté tlačili dopředu, ale 
Opava hrála precizně v obraně. 
Necelé dvě minuty před kon-
cem třetí třetiny však šla do tří, 
čehož bohužel Kopřivnice ne-
využila a nepomohla jí ani zá-

věrečná hra v šesti. „Poměr střel 
51:21, ale na branky 1:3. To je 
důvod dnešní prohry. Navíc 
zbytečné fauly v první třetině. 
Stále však věřím týmu, že se 
bodově zvedne a půjdeme ta-
bulkou vzhůru,“ dodal po zá-
pase kopřivnický trenér Jaroslav 
Kofroň. 

Branka Kopřivnice: 2. Ďurač 
(Ollender); sestava Kopř.: Fen-
drich – Štěpánek, Krzak, Šendera, 
Bail, T. Fojtík, Stříž – Suchý, J. 
Mach, M. Mach, Gola, Marek, 
Ollender, Pěnčík, F. Fojtík, Hrubý, 
Tomášek, Ďurač, Sluštík. 
SHK Hodonín - HC ISMM 
Kopřivnice 8:3 (0:0, 2:2, 6:1) 

H o d o n í n  (cab) – Až pří-
liš krutou prohru si přivezli kop-
řivničtí hokejisté z Hodonína, 
kde v sobotu 19. října odehráli 

11. druholigové kolo. První dvě 
třetiny byly naprosto vyrov-
nané, v té závěrečné však še-
stkrát inkasovali a nakonec 
z toho byl debakl. 

Přitom již na začátku utkání 
mohla jít Kopřivnice do vedení, 
když za zalehnutí puku bylo 
proti domácím nařízeno trestné 
střílení. To však Štěpánek ne-
proměnil a Kopřivnice nevyu-
žila ani přesilovou hru za další 
faul hodonínského hráče. Do-
konce dvojnásobnou početní 
výhodu však nevyužili ani 
Drtiči. Branky začaly padat od 
druhé třetiny. Již v první min. 
otevřeli skóre domácí, záhy 
však srovnal Suchý. Kopřivnice 
poté nevyužila dlouhou přesi-
lovku pět na tři, v klasické se 

však prosadil Ollender staho-
vačkou do bekhendu. Drtiči se 
trochu trápili, i přesto čtyři se-
kundy před přestávkou srovnali. 

V závěrečné periodě se 
ovšem našli a udeřili. Ve 43. 
min. je poslal znovu do vedení 
Bulín, o pět min. později zvýšil 
Komínek a postupně skóre 
navyšovali Matula, Finsterle, 
Ševčík a Jurča. V závěru již jen 
drobně upravil výsledek Ďurač. 
„Je to pro nás hodně kruté. Dvě 
třetiny jsme měli mírnou pře-
vahu, ale nepodařilo se nám vy-
užít šance. Tak, jak jsme hráli 
čtyřicet minut bez větších chyb, 
tak ve třetí třetině jsme jich udě-
lali víc než za poslední dva zá-
pasy a Hodonín je trestal,“ zdů-
vodnil tak vysokou prohru 

kopřivnický trenér Jaroslav 
Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 23. Su-
chý (Štěpánek, Ďurač), 35. Ollen-
der (Sluštík, Ďurač), 59. Ďurač 
(Rudl, Ollender); sestava Kopř.: 
Fendrich – Bail, T. Fojtík, Štěpá-
nek, Krzak, Rudl, Stříž, Imrich – 
Marek, Suchý, Gola, F. Fojtík, 
Hrubý, Ďurač, Ollender, Sluštík, J. 
Mach, M. Mach. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výsledková krize hokejového týmu pokračuje, podlehl Opavě i Hodonínu

TJ Sokol Ostravice – FC Vlčovice-Mniší 0:4 (0:2) 
O s t r a v i c e  (cab) – Po domácí prohře s Fryčovicemi ten-

tokrát fotbalisté FC Vlčovice-Mniší zazářili v Ostravici, kde v so-
botu 19. října ve 12. kole I. B třídy sk. D brankář Nezhoda udržel 
čisté konto a tým získal důležité tři body. 

Vlčovický celek vstoupil do zápasu aktivně, Jiříkova střela 
však byla zblokována, unikajícího Světlíka zastavil ofsajd, Polá-
škova hlavička mířilo vysoko nad bránu a Štefek nastřelil tyč. 
V 15. min. se Ostravice v brejku dostala do ofsajdu a z následného 
protiútoku Vlčovice skórovaly. Brankář Nezhoda rozehrál Štef-
kovi, ten centroval na Poláška, který hlavou mířil přesně. Ve 30. 
min. tentokrát trefili tyč domácí, ale čtyři minuty nato se znovu 
radovali Vlčovičtí. Jiřík si po hlavičce Romana Jalůvky zpracoval 
míč, křížem jej poslal Světlíkovi a ten propálil gólmana. 

Zatímco první poločas byl herně vyrovnaný, ale Ostravice se 
nedostávala do zakončení, do druhé půle naskočili domácí jako 
uragán. Snížit se jim ovšem nepodařilo a hru začaly znovu diktovat 
Vlčovice. Po dvou neúspěšných rohových kopech nakonec na 
3:0 zvýšil v 66. min. ze středu Polášek, jemuž hlavou přesně při-
hrál Roman Jalůvka. Zanedlouho poté po rohovém kopu Ostravice 
unikl Julínek, obhodil si brankáře a zakončil již do prázdné brány. 
V 78. min. mohl snížit kapitán domácích Stýskala, trefil však jen 
spojnici branky, a výsledek se již do závěrečného hvizdu sudího 
nezměnil. 

Branky Vlčovic: 17. a 66. Polášek, 34. Světlík, 70. Julínek; sestava 
Vlčovic: Nezhoda – Růžička, L. Lichnovský, Drozd, Jiřík (60. Julínek), 
J. Jalůvka, Polášek, Názalaník, R. Jalůvka (70. L. Harabiš), Světlík (72. 
Mihál), Štefek (76. Wolf). 

Ostravici nasázelo vlčovické 
mužstvo čtyři branky

Florbalisté nestačili na lídra Národní ligy

Strabag Rail extraliga po 7. kole 
  1. Plzeň             7     7     0     0        229:16714 

  2. Karviná         7     5     1     1        198:17111 

  3. Zubří             7     5     1     1        193:17811 

  4. Dukla Praha  7     5     0     2        211:17310 

  5. Nové Veselí  7     5     0     2        187:17110 

  6. Kopřivnice   7     4     1     2        216:181  9 

  7. Hranice         7     3     0     4        173:177  6 

  8. Lovosice       7     2     0     5        200:199  4 

  9. KP Brno        7     2     0     5        172:193  4 

10. Jičín              7     1     1     5        156:197  3 

11. Frýd.-Míst.    7     1     0     6        158:205  2 

12. Maloměřice   7     0     0     7        142:223  0

II. liga mužů sk. V po 11. kole 
1. Šumperk         10   7    2   0   1    46:24       25 

2. Havl. Brod     10   7    1   1   1    49:26       24 

3. Val. Meziříčí  10   6    0   2   2    47:27       20 

4. Hodonín           9   5    1   1   2    44:33       18 

5. Opava             10   5    0   0   5    38:34       15 

6. Nový Jičín      10   3    2   0   5    29:41       13 

7. Kopřivnice    10   3    0   0   7    32:40         9 

8. Žďár n. S.         9   2    0   2   5    30:42         8 

9. Mor. Buděj.    10   0    0   0   10  18:66         0

Házenkáři doma rozstříleli nováčka extraligy

Patrik Fulnek (KH ISMM Kopřivnice, s míčem) hrál v domácím utkání s Maloměřicemi již jako 
člen české reprezentace.                                                              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

I. B tř. mužů sk. D po 12. kole 
  1. Kopřivnice   11   7     0     4        25:15   21 

  2. Jeseník n. O. 11   7     0     4        28:21    21 

  3. Fryčovice      11   6     2     3        30:18    20 

  4. Veřovice        11   6     1     4        21:21    19 

  5. Vlčovice       11   5     2     4        32:19   17 

  6. Ostravice      11   5     1     5        24:23    16 

  7. St. Jičín         11   5     1     5        25:27    16 

  8. Tichá             11   4     3     4        17:13    15 

  9. Mořkov         11   4     3     4        14:22    15 

10. Skotnice        11   4     1     6        26:30    13 

11. Tísek             11   4     1     6        27:40    13 

12. Spálov           11   3     3     5        23:33    12 

13. Kozlovice      11   4     0     7        17:32    12 

14. Lískovec       11   3     2     6        28:23    11

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
V minulosti oblékl nyní 24letý 
házenkář KH ISMM Kopřiv-
nice Patrik Fulnek dres junior-
ské reprezentace, dvakrát dostal 
pozvánku do seniorské jako ná-
hradník, teď se dočkal. Český 
výběr se k první přípravě v nové 
sezoně sešel v pondělí 21. října 
v Plzni a trenéři Jan Filip s Da-
nielem Kubešem chtějí otesto-
vat i kopřivnickou spojku. Na 
programu jsou také dva pří-
pravné zápasy ve Švýcarsku, 
zda v nich nastoupí i Patrik Ful-
nek, nebylo v době uzávěrky to-
hoto čísla KN (21. 10.) známo. 
V Nymburce se pak měla na ju-
niorském reprezentačním srazu 
hlásit další kopřivnická spojka 
Adam Očkovič, ten si ale bo-
hužel v minulém týdnu na tré-
ninku podvrtnul kotník.

Patrik Fulnek 
v českém výběru


